Ninguém Achou Erro Na Bíblia, Não Ganhou US$ 100.00 De Harry Rimmer

resumido de https://en.wikipedia.org/wiki/Harry_Rimmer 


Em meados da década de 1920, Harry Rimmer (um evangelista e criacionista fundamentalista dos USA, que nasceu em 1890 e morreu em 1952) ofereceu US $ 100 para quem pudesse provar que a Bíblia não era inerrante. 
Embora ele tenha recebido uma enorme quantidade de respostas, ele não aceitou nenhuma como provando, de um modo que lhe satisfizesse, haver um erro na Bíblia.

Em duas ocasiões, os requerentes levaram Rimmer ao tribunal. A primeira foi em 1929, quando um coronel do exército, aposentado, desafiou a história de Deus alimentando os filhos de Israel no deserto, enviando tantas codornas que foram empilhadas até dois côvados [90 cm] de altura por uma jornada de um dia ao redor do acampamento, que ele [o coronel] calculou [com muito exagero] que exigiria mais de "29x10 elevado a 12" codornas por cada israelita. No entanto, o Juiz, aparentemente argumentando que Moisés era uma testemunha mais confiável do que o coronel, decidiu contra ele. 

Em 1939, o Research Science Bureau aumentou a oferta para US $ 1000. [Ronald L. Numbers (2006), "The Creationists", University of California Press, page 85.]


Ninguém Achou Erro Na Bíblia E Ganhou 1 Milhão De Dólares, Segundo Ken Williams
http://kenwilliamsministries.org/study_number_1_52.html 


Você já ouviu alguém dizer que a Bíblia está cheia de erros e contradições? Ou talvez você tenha ouvido que a Bíblia é um dinossauro científico? Talvez você tenha ouvido dizer que a Bíblia pode ter sido boa para os velhos tempos, mas está totalmente desatualizada para hoje? Você já ouviu falar que a Bíblia pode ser historicamente imprecisa? Ou alguém sugeriu que a Bíblia é apenas uma compilação de histórias [humanas e falhas] transmitidas de geração em geração? Alguns sugerem que a mensagem da Bíblia é apenas uma compilação ajuntada durante centenas e centenas de anos por indivíduos que a copiaram à mão. 
 
Houve um professor da Bíblia há alguns anos que fez uma oferta permanente e impressionante. Ele ofereceu 1 milhão de dólares a qualquer um que pudesse provar [rigorosamente, sem deixar sombra de dúvidas] que houve um erro ou contradição na Bíblia. Ele teve algumas pessoas tentando provar que há um tal erro ou contradição; teve mesmo um oponente que o levou ao tribunal. Mas ninguém jamais conseguiu provar [rigorosamente, sem deixar sombra de dúvidas] um [só] erro ou uma contradição na Bíblia. 
 
Por sinal, na próxima vez que alguém lhe disser que existem erros e contradições na Bíblia, peça-lhe que lhe explique [e lhe prove, prove mesmo] um só [erro ou contradição] para você.


Hélio de Menezes Silva, tradutor. 2017.
