*A MAIS LINDA HISTÓRIA JAMAIS CONTADA, NO MAIS LINDO LIVRO JAMAIS ESCRITO* (palavras assopradas pelo único e verdadeiro Deus, a mais absoluta e pura verdade).
*** *** ***

Sim, pela BÍBLIA podemos seguramente deduzir que o nascimento de Cristo NÃO foi em dezembro, e nem de longe há ordem ou exemplo ou permissão  para comemorarmos o chamado "Natal" do catolicismo com suas tradições pagãs, nem do comércio ávido por lucros e festas do mundanismo.

Mas certamente podemos a qualquer tempo regozijar, e adorar, e nos prostrarmos diante de Deus em máxima gratidão, pela *MAIS LINDA HISTÓRIA JAMAIS CONTADA, NO MAIS LINDO LIVRO JAMAIS ESCRITO* (palavras assopradas pelo único e verdadeiro Deus, a mais absoluta e pura verdade).



Ora, naqueles dias, aconteceu que saiu um decreto proveniente- de- junto- de César Augusto, para ser alistado todo o mundo.    (Este primeiro recenseamento foi feito enquanto sendo Quirino governante da Síria.)    E iam todos para serem alistados: cada um ia para dentro da sua própria cidade.     E subiu também José proveniente- de- junto- da Galileia ((mais precisamente,) para- fora- da cidade de Nazaré) à Judeia, à cidade de Davi (que é chamada de Belém) (por ser ele proveniente- de- dentro- da casa- família e linhagem de Davi),     Para alistar-se juntamente- com Maria (aquela tendo sido desposada com ele como esposa), estando ela grávida.     E aconteceu que, em o estarem eles ali, foram completados os dias para ela dar à luz.     E ela deu à luz o Filho dela (o primeiro- nascido dela), e O envolveu- em- cueiros, e O deitou dentro de uma manjedoura (porque não havia para eles lugar dentro da estalagem).     E pastores havia naquela mesma região, pernoitando- nos- campos e guardando as vigílias à noite sobre o rebanho deles.     E eis que um anjo de o Senhor postou-se- sobre eles (os pastores), e a glória de o Senhor resplandeceu- ao- redor deles, e eles temeram com grande temor.    E lhes disse o anjo: "*Não temais, porque, eis aqui, vos prego- as- boas-novas (o evangelho) de grande alegria, a qual (alegria) será para todo o povo:     Pois (na cidade de Davi) vos nasceu hoje o Salvador, que é o Cristo, o Senhor.*"     (Bíblia LTT)
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