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[bookmark: _GoBack]"Já estou crucificado com Cristo; e vivo,  não mais eu, mas Cristo vive em mim; e a vida que agora vivo na carne, vivo-a pela fé do Filho de Deus, o qual me amou, e se entregou a Si mesmo por mim. (Gal 2:20)

Muitas vezes, nos sentimos rejeitadas por algumas pessoas mas o amor de Deus, nestes momentos de rejeição, nos cobre e nos consola transformando o nosso sentir em um bálsamo para a nossa alma.
O que mais alegra o meu coração é saber que para Ele sou única e, do jeito que eu sou, Ele me ama. O amor dEle por mim é como se eu fosse sua filha única... aquela que Ele cuida com muito zelo e muito carinho. Quando leio o  Salmo 139:13-14, oro ao Senhor dizendo... "Pois possuíste os meus rins; cobriste-me no ventre de minha mãe. Eu Te louvarei, porque de um modo assombroso, e tão maravilhoso fui feito; maravilhosas são as tuas obras, e a minha alma o sabe muito bem." 
Não posso pensar nunca que Ele não está ali comigo naqueles momentos em que estou sofrendo, pois sinto a Sua paz e sempre lembro do que Ele fez por mim enviando o Seu Filho unigênito, Jesus, para morrer no meu lugar e me dar vida eterna ao Seu lado e ao lado daqueles que tanto amo, no céu.
Obrigada, Senhor!

