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Devocional

"Ninguém tem maior amor do que este, de dar alguém a sua vida pelos seus amigos." (João 15:13)




Conversando com algumas irmãs da igreja pude perceber a preocupação de algumas delas ao me dizerem que não mais amavam seus maridos. E agora, o que fazer?
Com muitos anos de casada, eu bem entendia o desespero delas mas, com o passar dos anos, aprendi que amar o meu marido era uma decisão diária que eu tinha que fazer. Decidi então em meu coração amá-lo e admirá-lo mesmo que ele não estivesse sendo amável naqueles momentos.
Decidi também aprender o que o Senhor tinha para me dizer na Sua Palavra e lá sempre encontrei as palavras certas, no momento certo.
Certa vez, em um momento de muita necessidade, li Gálatas 5:14 que me disse: "... Amarás ao teu próximo como a ti mesmo." Quem era então o meu próximo a quem o Senhor estava se referindo? Com certeza era meu marido a quem eu devia amar como a mim mesma.
E a Palavra de Deus continuava falando ao meu coração. Desta vez, percebi que eu devia olhar para Cristo e ter o mesmo amor que Ele tinha quando deu a Sua vida por mim morrendo no meu lugar numa cruz. Por que não derramar na vida do meu marido este mesmo tipo de amor que foi derramado em minha vida como "...oferta e sacrifício a Deus, em cheiro suave."? (Efé 5:2)
A Bíblia me dizia que o coração do rei estava nas mãos de Deus então... o meu também estava nas mãos do Senhor e eu sabia que Ele podia transformá-lo em um coração cheio de amor por meu marido. Em seguida o que fiz? Coloquei os meus joelhos no chão e orei ao meu Deus pedindo esta transformação. Ele ouviu a minha oração e me deu este presente tão maravilhoso que guardo até hoje. "Obrigada, Pai!"
Decidi, então, amá-lo de todo o meu coração e mostrar aos meus filhos e ao mundo o quanto ele, meu marido, era importante para mim.
Amada irmã, faça com que seu marido se sinta amado. Seja carinhosa... procure elogiá-lo... diga o que você admira nele... ore por ele e com ele.
Amar é uma decisão, então, decida amá-lo e você verá o amor por seu marido ir desabrochando, cada vez mais, em sua vida.
"Amado Deus, obrigada pelo trabalho do Teu Santo Espírito em minha vida, pela mudança que Ele fez em mim!
Agora, Te peço por cada irmã que não mais acredita no amor... que através da Tua graça possas transformar cada coração em um coração cheio de amor por aquele que ela prometeu viver até que a morte os separasse.
Que elas decidam amar e ver renascer nelas a beleza do amor cristão. Amém!"

