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"E estas palavras, que hoje te ordeno, estarão no teu coração; E as ensinarás a teus filhos e delas falarás assentado em tua casa, e andando pelo caminho, e deitando-te e levantando-te. Também as atarás por sinal na tua mão, e te serão por frontais entre os teus olhos. E as escreverás nos umbrais de tua casa, e nas tuas portas." (Deut 6:6-9)

É o que sempre digo. Nada substitui os pais tanto na educação como no apresentar a Palavra de Deus aos filhos.
Não é a professora da Escola Dominical... não é somente a vovó que cuida dos seus filhos enquanto você está trabalhando... não é aquela babá que é crente mas... foi a você que o Senhor confiou o seu filho. A salvação eterna dele está em suas mãos. Fale da Palavra andando pelo caminho quando você está, por exemplo levando-o para a escola... fale dela quando você vai colocar o seu filho para dormir (por favor não vá cantar "boi... boi... boi... boi da cara preta mas procure cantar hinos como... "Finda-se este dia que meu Pai me deu..."), conte historinhas sobre Jonas, Davi, Zaqueu... Fale da Palavra ao acordar, orando a Deus e agradecendo por mais um dia que Ele está concedendo. Fale de Jesus... fale de Deus, pois seu filho só vai amá-Lo se conhecê-Lo.
Seja um pai ou uma mãe que fala do amor de Deus... seja um pai ou uma mãe que tem prazer em evangelizar seus filhos.
Que o Senhor coloque em seu coração um desejo imenso de ensinar seu filho não apenas a conhecer a Deus mas a amá-Lo com um amor sem medida.

