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"Posso todas as coisas em Cristo que me fortalece." (Fip 4:13)

Assim como Dorcas que glorificou a Deus através de seus atos de bondade, glorifiquemos também ao Senhor sendo mulheres generosas, de corações sensíveis e ajudando aqueles que estão necessitados.
Quantas de nós possuem talentos dados por Deus e se esquecem de usá-los para ajudar alguém? Procuremos ter um coração amoroso e sensível, pois isto é o que agrada ao Senhor.
Ser amoroso é um dos atributos de Deus mas muitos de Seus atributos "são maravilhosos demais para compreendermos. Porém, mesmo que sejam obscuros ao intelecto, deixe que eles iluminem sua alma." Há uma frase muito bonita do clérigo anglicano Edward Everett Hale (minha oração é que ela possa ser sua e minha também): "Sou um só, mas ainda assim sou um. Não posso fazer tudo, mas posso fazer alguma coisa. E, por não poder fazer tudo, não me recusarei a fazer o pouco que posso." Acrescento " e, com a ajuda de Deus serei capaz.". A não ser que ele se converteu no leito de morte, não foi salvo, pois era unitariano e não cria na divindade de Cristo. Mas nós, que somos salvas pelo Deus encarnado, podemos legitimamente fazer dessas palavras uma oração e lema para nossa vida de gratidão e adoração ao Deus-filho.
