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"Assim toda a árvore boa produz bons frutos, e toda a árvore má produz frutos maus." (Mat 7:17)




A Bíblia não nos relata em que tipo de armadilha caiu o rei Acabe para se apaixonar e se casar com esta mulher que amava outros deuses e cuja maldade fazia parte da sua vida.
Como uma filha de Deus que deseja orientar seu filho na escolha de uma esposa que vai fazê-lo feliz, devo me lembrar das ordens de Deus que Ele deixou em Sua Palavra através do seu servo Moisés...
“Não terás outros deuses diante de Mim. Não farás para ti imagens de escultura, nem alguma semelhança do que há em cima nos céus, nem em baixo na terra, nem nas águas debaixo da terra. Não te encurvarás a elas nem as servirás; porque Eu, o Senhor teu Deus, sou Deus zeloso que visita a iniquidade dos pais nos filhos, até a terceira e quarta geração daqueles que Me odeiam” (Êxodo 20:3-5).

Ah, irmã, como filhas de Deus devemos educar os nossos filhos da mesma maneira que a Bíblia nos ensina, ou seja, “Educa a criança no caminho em que deve andar; e até quando envelhecer não se desviará dele” (Provérbios 22:6).
Conhecendo, desde criança, a Palavra de Deus, é mais fácil ele saber como se desviar dessa mulher que não vai lhe dar alegria mas, somente, tristeza.

Jezabel era uma mulher autoritária e má. A intenção do seu coração era matar todos aqueles que adoravam ao Senhor Deus de Israel. O seu deus era Baal. No culto a esse deus, era costume eles queimarem criancinhas como sacrifício. Era um ritual cheio de perversidade.
A influência dessa mulher na vida do rei Acabe era tanta que ele, que fazia parte do povo judeu, povo escolhido por Deus, chegou a adorar a deuses e até mesmo a fazer ídolos. Ele fez “... o que era mau perante o Senhor, mais do que todos os que foram antes dele...” (1Reis 16:30).
Na verdade, quem reinava e aterrorizava todo o povo não era o rei Acabe mas Jezabel. Ela chegou mesmo a aterrorizar Elias, o profeta de Deus e a ameaçá-lo com estas palavras... “Assim me faça os deuses, e outro tanto, se de certo amanhã a estas horas não puser a tua vida como a de um deles” (1Reis 19:2).
Ela ameaçou matar o profeta de Deus mas sabemos que “Se Deus é por nós, quem será contra nós?” (Romanos 8:31). Só o Senhor foi Quem pode livrar Elias das mãos dessa mulher má e autoritária.
Mãe, oriente seu filho para não cair nas garras de uma mulher como essa. Que você e ele possam ver na Palavra de Deus que “Por seus frutos os conhecereis. Porventura colhem-se uvas dos espinheiros, ou figos dos abrolhos? Assim toda a árvore boa produz bons frutos, e toda a árvore má produz frutos maus. Não pode a árvore boa dar maus frutos; nem a árvore má dar frutos bons” (Mateus 7:16-18).

Baseados nestes versículos do livro de Mateus e comparando-os com a vida de Jezabel, podemos ver a concretização do que diz a Palavra de Deus, pois...
“Seu próprio pai fora um assassino. Seu filho mais velho foi um adorador devoto de Baal. Sua filha foi uma assassina. Seu segundo filho foi tão corrupto quanto ela. Sua família continuou com perversidade pelo menos até a terceira geração. Jezabel e seus filhos foram frutos de uma árvore corrupta” (Eunice Faith Priddy).

Qual o homem, em sua sã consciência, gostaria de ter Jezabel como sua esposa? Nenhum, não é mesmo?
Existem muitas Jezabéis espalhadas por este mundo. Cuidado, mãe! Não deixe seu filho cair nas garras de uma mulher assim! Procure semear na sua vida e na vida do seu filho uma boa semente para, lá adiante, você e ele colherem bons frutos.

Ore muito, irmã, para que esta mulher, que nenhum homem gostaria de ter como esposa, não reine na casa do seu filho e dos seus netos.
Ore para que o Senhor o livre de influências do inimigo de nossas almas e dê a ele sabedoria para saber escolher a esposa que Ele (Deus), já de antemão, escolheu para ele.
Que sua oração como mãe possa ser...
“Senhor, eduquei o meu filho em Teus caminhos. Eduquei da maneira que Tu me ensinaste na Tua Palavra. Agora, Senhor, eu o entrego em Tuas mãos a fim de que o Teu perfeito plano que preparaste para a vida dele se torne real em sua vida.
Oh, Senhor! Eu amo meu filho com aquele amor que Tu me ensinaste!
Afasta dele essa mulher que nenhum homem gostaria de ter como esposa.
Coloca, Pai, diante dele, aquela que Tu já escolheste para Teu filho.
Humildemente, te peço, Senhor, tudo isso no nome de Jesus! Amém!
