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“E, se nós somos filhos, somos logo herdeiros também, herdeiros de Deus, e co-herdeiros de Cristo: se é certo que com Ele padecemos, para que também com Ele sejamos glorificados.”(Romanos 8:17)

Quando a Bíblia no evangelho de João 1:12 me diz... "Mas a todos quantos O receberam, deu-lhes o poder de serem feitos filhos de Deus, aos que creem no Seu nome", tenho então a certeza de que sou uma filha de Deus, pois lembro exatamente do dia em que eu aceitei Jesus na minha vida como Senhor e Salvador e, além disso, o Espírito que habita em mim testifica com meu espírito que sou filha de Deus.
Como sou filha de Deus então sou herdeira dEle e co-herdeira com Cristo que é o único filho de Deus.
Do jeito que o mundo ímpio perseguia Jesus, hoje continua perseguindo aqueles que seguem os passos do Senhor. A própria Palavra de Deus em 2Timóteo 3:12 nos alerta dizendo..."E também todos os que piamente querem viver em Cristo Jesus padecerão perseguições."
E é o próprio Jesus Quem nos diz: "... Se a Mim Me perseguiram, também vos perseguirão a vós..." (João 15:20)
Este é um dos sinais mais seguros do nosso relacionamento com Cristo, nosso Senhor e Salvador...padecer perseguições.
Amada irmã...
*se sou contra as Bíblias adulteradas, padeço perseguições;
*se afirmo que Deus tem o poder de preservar a Sua Palavra, padeço perseguições;
*se digo que tenho certeza de salvação, padeço perseguições.
Mas existe uma promessa na Bíblia que nos alegra apesar de tantas e tantas perseguições...com Ele seremos glorificados.
Que promessa maravilhosa!
Que alegria saber “que as aflições deste tempo presente não são para comparar com a glória que em nós há de ser revelada."
Obrigada, Pai, porque Tu, na Tua Palavra, nos exortas a nos exultarmos e nos alegrarmos quando nos injuriarem e perseguirem e disserem todo mal contra nós por Tua causa, pois grande vai ser o nosso galardão! Amém.

(Adaptado do devocional de David Morris lll – Days Of Praise https://www.icr.org/article/11656)

