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"Quem intentará acusação contra os escolhidos de Deus? É Deus Quem os justifica. Quem é que condena? Pois é Cristo Quem morreu, ou antes Quem ressuscitou dentre os mortos, O qual está à direita de Deus e também intercede por nós." (Rom 8:33-34)

Que segurança de salvação nos deu Deus Pai ao enviar o Seu próprio Filho, o Seu Filho unigênito para morrer no meu e no seu lugar provando assim o Seu grande amor por nós pecadores e que nada merecemos.
Eu e você, que já recebemos Jesus como nosso Salvador, somos protegidos por Deus que nos justifica.
Quem pode nos condenar se temos junto ao Pai um justo Juiz, Jesus Cristo, que intercede por nós?
Quem pode nos c0ndenar se é a própria Palavra de Deus que nos diz... "Portanto, nenhuma condenação há para os que estão em Cristo Jesus..." (Rom 8:1)
Não existe nada que possa medir o tamanho do amor do Pai por nós Entregar Seu próprio Filho para morrer no nosso lugar? Essa é a prova mais impressionante do amor do Pai por 
 nós. Gostaria de mostrar mais um versículo que nos mostra esse amor tão grande que Ele tem por cada um de nós... "Mas Deus prova o Seu amor para conosco, em que Cristo morreu por nós, sendo nós ainda pecadores." (Rom 5:8)
Amada irmã... a Palavra de Deus nos mostra que além deste tão maravilhoso amor que recebemos de Deus, Ele ainda nos dará livremente todas as coisas...
"Aquele que nem mesmo a Seu próprio Filho poupou, antes O entregou por todos nós, como nos não dará também com Ele todas as coisas?"
Quando o Senhor Jesus esteve aqui na terra, Ele disse aos judeus... "Ninguém pode vir a mim, se o Pai Que me enviou o não trouxer; e Eu o ressuscitarei no último dia." (Joã 6:44)
"Oh, Pai, obrigada por ter transformado meu coração de pedra, que só ouvia o inimigo de nossas almas, em um coração que ouviu o Teu chamado e me colocou aos pés de Cristo, meu Senhor e Salvador.
Obrigada por Teu grande amor por mim. Por Teu Espírito me ter convencido de que sou uma grande pecadora necessitada de Cristo para ser salva.
Obrigada, Pai, pela intercessão que o Espírito faz por mim mesmo sem eu merecer.
Obrigada, Senhor!

(Adaptado do devocional de David Morris lll – Days Of Praise https://www.icr.org/article/11656)
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