NORMAS BÍBLICAS SOBRE VESTUÁRIO
(título original: BIBLE GUIDELINES ABOUT CLOTHING)




 
O assunto que quero falar com vocês hoje é sobre o "vestuário cristão" "Que tipo de vestimenta devo eu usar?" Há cinco perguntas e eu irei defendê-las pela Palavra de Deus. 

Eu espero que vocês coloquem isto em seus corações, e que obedeçam por amor ao Senhor e à Sua Palavra o que aprenderam, hoje, por toda a vida de vocês.
A moda muda e novas coisas serão trazidas todo o tempo. Não há nenhuma utilidade em eu compor uma lista do que é bom e do que não é, porque isto mudaria no próximo ano. Assim, estes cinco princípios da Palavra de Deus ajudarão vocês a decidir cada simples item, se isto é certo ou errado para vestir.

1) Isto é usado pelo sexo oposto?
 A primeira pergunta é esta: Isto é usado pelo sexo oposto? Volte para Deuteronômio 22:5 para começarmos. Aqui está nosso primeiro princípio. Quando eu estou tentando decidir se eu devo ou não vestir uma certa coisa, minha primeira pergunta é: "Este item é usado pelo sexo oposto?" Em outras palavras: Eu, como mulher não deveria vestir nada que um homem vestiria

“Não haverá traje de homem na mulher, e nem vestirá o homem roupa de mulher; porque, qualquer que faz isto, abominação é ao SENHOR teu Deus.” (Dt 22:5 ACF)

 No Novo Testamento, em 1Coríntios 11, encontramos este assunto da aparência do homem e da mulher. O apóstolo diz que o homem e a mulher devem ter aparências diferentes. Note os versículos quatro e cinco: "Todo homem que ora ou profetiza, tendo a cabeça coberta, desonra a sua própria cabeça. Mas toda mulher que ora ou profetiza com a cabeça descoberta, desonra a sua própria cabeça, porque é como se estivesse rapada."

Você vê o que ele está dizendo? Tem que haver uma diferença entre homem e mulher quando eles oram e profetizam. Tem que haver uma diferença. Este é o mesmo princípio que vimos atrás em Deuteronômio 22:5: "Não haverá traje de homem na mulher, e nem vestirá o homem roupa de mulher..." É a mesma ideia.

Deus tem dito que Ele quer que homens e mulheres se pareçam diferentes. Consequentemente, cada um de nós não deve vestir roupa que pode ser usada pelo sexo oposto.

Certamente, o principal problema que estamos enfrentando aqui é o uso de calças por mulheres. 

Com quem você se parece quando você usa estas roupas? Com que você se parece à distância?  Vocês não podem dizer pela roupa, porque as moças usam calças que são exatamente como aquelas que os rapazes usam. Elas usam camisetas que são exatamente como aquelas que rapazes usam. Os rapazes muitas vezes usam seus cabelos tão compridos quanto os das meninas [ou as meninas os usam exatamente tão curtos quanto os dos meninos], então você olha para alguém à distância e você, muitas vezes, não pode dizer se a pessoa  é do sexo masculino ou do sexo feminino. A única maneira de você poder dizer é olhando para aquelas partes do corpo que distinguem entre masculino e feminino e, a propósito, este é o propósito do diabo por trás de tudo. Isto é o que ele quer que você olhe. Ele não quer que vocês olhem para o rosto de alguém; ele quer que vocês olhem para outros lugares. Isto é uma das coisas que faz tudo isto tão errado. E nós precisamos ver isto. Nós nunca devemos usar roupas que à distância faria alguém querer saber se nós somos do sexo masculino ou do sexo feminino.

O melhor tempo para começar a ensinar sobre isto é quando a criança nasce. Se vocês começarem quando a criança nasce, vocês nunca precisarão ter que fazer qualquer mudança. Se vocês não começarem a ensinar sobre isto desde quando a criança nasce, você sempre estará querendo saber quando você faria esta mudança. Apenas comece certo no começo. Corte o cabelo do bebê que é menino como um cabelo de menino deve ser cortado, e não coloque um vestido nele. Coloque calças nele. E se for uma menina, não coloque calças compridas nela, coloque vestido.

Que tal mulheres trabalhando no campo? Que tal mulheres trabalhando em fábricas? Que tal mulheres que têm que subir escadas? Elas não necessitam de alguma coisa que impeça algumas partes de suas peles serem vistas? Sim, elas necessitam de alguma coisa que impeça algumas partes de suas peles serem vistas. Mulheres que, antigamente, trabalhavam no campo colhendo algodão usavam macacões, mas havia outras que usavam vestidos sobre seus macacões. Isto era uma coisa comum, antigamente. Agora, eu sei que algumas delas não usavam vestidos sobre seus macacões.
Você também sabe que há algumas coisas de vestir, tais como... calças frouxas, saias-calça, que são recatadas e ainda parecem femininas. É isto que vocês deveriam usar.

 Não use roupas que o sexo oposto usa. E se você está em dúvida [sobre usar ou não usar uma certa roupa], apenas não a use e você não errará. Apenas procure se certificar se que o que você veste a identifica com um homem ou com uma mulher. Fazendo assim você se livrará de olhares indiscretos em que a pessoa teria que olhar para as zonas de tentação do corpo para dizer se você é homem ou mulher. Isto é o que o diabo quer que você faça, e seguramente você não quer cooperar com o diabo neste assunto.

2) O que isto faz os outros pensarem de mim?
Aqui está a segunda questão que você necessita perguntar a você mesmo sobre o vestuário do crente: O que isto faz os outros pensarem de mim? A fim de que você não diga "Não importa o que as outras pessoas pensam de mim", deixe-me ler um versículo ou dois das Escrituras, e então deixe-me ler para você algumas ilustrações da literatura moderna que dizem que importa [a Deus o que as pessoas, com certa razão, pensam mal de você]. Em Provérbios 7:10 as Escrituras têm um aviso ao rapaz contra imoralidade: "E eis que uma mulher lhe saiu ao encontro com enfeites de prostituta, e astúcia de coração." Deus está avisando sobre uma mulher vestida como uma prostituta. Agora, a pergunta  que fazemos é: Como é que uma prostituta se veste? Tem você, por acaso, visto em um programa de televisão onde eles mostram uma mulher posando como uma prostituta? Certamente que sim, se você tem assistido televisão até altas horas da noite. Se você tem assistido algum programa policial, você vê isto. Ela pode ser realmente uma prostituta, ou ela pode estar posando como uma; ela pode ser um agente secreto, ela pode ser a heroína, ela pode ser a vítima, ela pode ser a garota má, qualquer uma. Você tem visto isto e você sabe como elas se vestem. Você sabe exatamente que ela é uma prostituta antes mesmo que eles digam. Certamente, eles não usam este termo, eles usam a palavra "mulher de vida fácil." Talvez você tenha visto uma TV de notícias que mostra estas mulheres nas ruas como que procurando por emprego. Tudo que vocês têm que fazer é olhar para o modo como elas estão vestidas. Uma coisa ruim sobre isto é que algumas pessoas crentes se vestem do mesmíssimo jeito. Agora, vocês não querem que ninguém pense isto de vocês. Vocês devem querer saber se as pessoas realmente pensam isto de vocês. Sim, eles pensam.

Aqui está um artigo da revista McCall’s. que não é uma revista cristã. Se você já a tem lido, você sabe disto. Os editores não estão tentando defender a fé cristã ou propagar a Bíblia. Aqui está um artigo na revista McCall’s entitulado "O Que O Seu Comportamento Íntimo Diz Sobre Você." Eu vou lê-lo. Ele pode ser  ofensivo para alguns, mas as palavras não são nem de perto tão ofensivas como o modo de algumas pessoas se vestirem. Nós necessitamos ser honestos e francos sobre esta coisa. Não é ser vulgar, mas sincero. O autor diz:
"As pernas femininas têm também sido o assunto de considerável interesse masculino como sendo um mecanismo de sinalização sobre comportamento sexual. A mera exposição de um pedaço da perna tem sido suficiente para transmitir sinais sexuais. É desnecessário dizer que quanto mais extensa for a exposição das pernas, mais estimulante ela se torna pela simples razão de que ela então se aproxima da primária zona genital 
 "A primeira maneira de acentuar é empregar artigos do vestuário que destaquem a natureza do órgão escondido debaixo deles. Para as mulheres isto significa usar calças compridas."

Agora, a pessoa que escreveu isto não é um pregador. Como é notório neste artigo, ele está lhe ensinando como enviar sinais sexuais pela maneira de como você se veste. Ele continua:
O modo de enfatizar a natureza dos órgãos do corpo é vestindo estas roupas: calças compridas, shorts, ou maiôs, ou biquinis, etc., as quais, por serem tão justas e apertadas,  revelam..."

Isto é o que as pessoas pensam quando eles a veem vestida desta maneira. 

Na revista Family Weekly, eles têm uma seção de perguntas e respostas do tipo falsas ou verdadeiras.
"Pergunta: O que você transmite sem palavras tem mais efeito nas pessoas do que o que você diz?
Resposta: Isto é verdade...
Pergunta: As pessoas usam roupas como um meio de se comunicar com os outros?
Resposta: Verdade. Estudos psicológicos da University of Newcastle, na Inglaterra, têm demonstrado que as pessoas usam roupas para dizer aos outros o que elas querem que eles creiam sobre elas. 
 O que você veste diz alguma coisa sobre você.

Eu sei muito bem que nem todo mundo que usa estes itens de vestuário mencionados no artigo de McCall’s tem um motivo imoral. Eu sei isto muito bem. Aqui está o que eu estou tentando fazê-los ver: Quer você goste disto ou não, isto é o que as outras pessoas pensam. Como um crente, alguém interessado em santidade, em ganhar pessoas para Cristo e conseguir tirar das mentes das pessoas o pecado, necessitamos ser inteiramente diferentes, agir de modo inteiramente diferente.
Quer você compreenda isto ou não, os homens olham para certas partes do corpo, e não interessa se você pensa que isto é bom, mau ou de outra maneira, eles farão isto. E se você usa roupas que atraia a atenção para aquilo, você está apenas os ajudando no pecado deles. Eis porque um vestido, a não ser que seja muito apertado, é melhor do que calça comprida, porque um vestido não chama a atenção para aquela parte do corpo que o povo olha e entrega-se à luxúria depois.
Quando estou considerando que tipo de roupas usar, eu necessito fazer a mim mesma esta pergunta: O que isto faz as outras pessoas pensarem de mim? 

3) Predominantemente, que tipos de pessoas se vestem deste jeito?

Veja, aqui está a terceira questão. Predominantemente, que tipo de pessoa usa o tipo de roupas que você está pensando em usar? Se for o tipo errado, você, seguramente, não quer se identificar com ela.
Hoje em dia, é difícil responder a esta pergunta. Por quê? 
Veja, por exemplo..."Há alguns anos atrás, a atriz Leila Diniz, grávida, usou um biquini que mostrava sua barriga de sete meses. Muitas mulheres criticaram e acharam aquele gesto imoral. Hoje em dia, isso é mais do que comum e até mesmo mulheres crentes fazem o mesmo e, nem de longe, pensam que exista algo de errado.
Irmãs, uma mulher de biquini está com 90% do seu corpo à mostra.
Com quem, vocês acham, que ela se parece?

4) Tenho que usar os argumentos do mundo para justificar o porquê de estar usando tal tipo de roupa?
Aqui está a quarta questão: Tenho que usar os argumentos do mundo para justificar que eu vista isto?
"Onde está o sábio? Onde está o escriba? Onde está o inquiridor deste século? Porventura não tornou Deus louca a sabedoria deste mundo?" (1Coríntios 1;20)
"Para que a vossa fé não se apoiasse em sabedoria dos homens, mas no poder de Deus." (1Coríntios 2:5)
"Por esta razão, nós também, desde o dia em que o ouvimos, não cessamos de orar por vós, e de pedir que sejais cheios do conhecimento da Sua vontade, em toda a sabedoria e inteligência espiritual." (Colossenses 1:9)

Se você ler estes versículos, você vai ver que há uma diferença entre a sabedoria do mundo e a sabedoria espiritual. E um crente está em má forma [espiritual] quando ele tem que lançar mão da sabedoria do mundo para justificar o que ele está fazendo. Nós [já] devemos ser capazes de usar a sabedoria de Deus. Se eu estou defendendo minha posição, eu devo ser hábil de ir até a Bíblia e usar a sabedoria espiritual para defendê-la. É uma [vergonha e] desgraça para mim e uma [vergonha e] desgraça para você se você tiver que justificar seu vestuário ou suas ações usando os mesmos argumentos que o mundo usa. Que Deus nos socorra se tivermos que usar a sabedoria do mundo.
Exemplo do que o mundo diz e você, erradamente, poderá dizer... “O  que é bonito é para ser visto!” Será?

5) Há o risco disto fazer outros tropeçarem?

Aqui está a quinta questão: Há o risco disto fazer outros tropeçarem? "Bom é não comer carne, nem beber vinho, nem fazer outras coisas em que teu irmão tropece, ou se escandalize, ou se enfraqueça." (Romanos 14:21) 

O rei Davi andou no seu terraço. Ele estava ocioso; ele estava sendo desobediente [não quis sair e se arriscas na guerra contra os inimigos dele e de Deus, mandou outros em seu lugar]; ele estava fora da vontade de Deus. Mas também ele viu uma mulher se lavando. Ela estava também fora em um pátio onde todos poderiam vê-la, ou então ela estava na casa sem as cortinas abaixadas. E ela foi igualmente culpada naquela concupiscente experiência. Eu sei que Davi estava fora da vontade de Deus e deveria estar fora lutando nas batalhas, porque a Bíblia começa aquele capítulo dizendo que era o tempo em que os reis saíam para lutar mas Davi ficou em casa. 
Eu sei que isto foi errado, e ela da mesma maneira ela estava errada em tomar banho onde um homem pudesse vê-la.

O que você faz ou o que você veste motivará alguém de tropeçar? Agora você pode dizer que o outro tem que olhar para ele mesmo. Isto não é o que a Bíblia diz. A Bíblia diz: "Bom é não comer carne, nem beber vinho, nem fazer outras coisas em que teu irmão tropece, ou se escandalize, ou se enfraqueça." Nós somos responsáveis.

Nós temos considerado cinco bons testes referentes a vestuário...
1- É isto usado pelo sexo oposto?
2- O que isto faz outras pessoas pensarem de mim?
3- Predominantemente, que tipo de pessoas se vestem deste jeito?
4- Tenho que usar os argumentos do mundo para justificar o porquê de estar usando tal tipo de roupa?
5- Há o risco disto fazer alguém mais tropeçar?

Para terminar, deixe-me encorajá-las a terem algumas convicções cristãs baseadas na Bíblia. Deixe-me dar a você algumas fortes sugestões sobre convicções. 

Número um, certifique-se de que suas convicções são baseadas na Bíblia.
Quando você crer que alguma coisa está errada, você deve ter uma boa razão bíblica para crer naquilo. Você deve saber onde a Bíblia fala sobre aquilo, e se você pensa que não pode se lembrar, escreva abaixo e assim você pode mostrar às pessoas. Tenha convicções baseadas na Bíblia, não apenas opiniões.

Número dois, quando você tiver uma convicção, seja firme.
Não vacile, não importa qual a multidão com a qual você esteja, não importa em que ambiente você se encontre. Se é errado vestir um certo tipo de roupa de banho andando pelas ruas, é errado vesti-la numa piscina. A proximidade da água não tem nada com isto. Eis porque você tem que ser cuidadoso sobre onde você vai nadar. Você expõe seu corpo para pensamentos luxuriosos dos outros [pessoas do sexo oposto]? [Então] eles vão ter estes pensamentos, quer você goste de tais pensamentos ou não. Seja firme em suas convicções.

Número três, seja amável quando você tem convicções.
Não seja "briguenta". Quando chegar o tempo de expressar você mesmo, ou de dizer não, ou de dar um motivo, seja amável. Aprenda suas razões, e conheça-as, e não seja nervoso, e não seja raivoso, e não seja de linguajar irritante. Seja amável.

Número quatro, não aja com superioridade.
 Não haja como se você fosse melhor do que todo o mundo. Esta é a primeira acusação que eles farão contra você, eu lhe garanto. A qualquer tempo que você tenha uma convicção sobre alguma coisa, seja sobre a Bíblia, música, ou beber álcool, os outros irão dizer que você pensa que você é melhor do eles são. As pessoas têm dito isto por séculos. Isto não é algo novo. Assim, não haja com superioridade.

Número cinco, se você tem que conversar com alguém sobre estas coisas, lide primeiro com o coração.
[bookmark: _GoBack] Tudo isto é um problema de coração. Você pode conseguir que alguém fique agindo super corretamente na questão das roupas que eles devem usar e eles ainda serão tão perdidos quanto eles eram antes de você os encontrar [as freiras católicas, por exemplo]. Antes de eu falar com alguém sobre roupas ou alguma coisa mais, a primeira coisa que eu quero saber é: Como é o seu coração [espiritual]? Você é salvo? Atos 15:9 [“E não fez diferença alguma entre eles e nós, purificando os seus corações pela fé.” (At 15:9 ACF)]. Seu coração tem sido purificado pela fé? Romanos 10:9 [“Mas que diz? A palavra está junto de ti, na tua boca e no teu coração; esta é a palavra da fé, que pregamos,” (Rm 10:8 ACF)]. Você crê em seu coração que Deus ressuscitou Cristo da morte? A primeira coisa que eu quero saber é sobre o coração e salvação. Tudo que eu disse, aplica-se àqueles que são salvos. Se você não é salvo, isto não vai ajudá-lo de jeito nenhum. Se Jesus não vive em seu coração, esta é sua primeira necessidade. Você primeiramente tem que vir para Cristo.

Se você é salvo, a questão ainda é um problema de coração. Se eu estivesse falando a um crente sobre isto, a primeira coisa que eu quereria falar para ele seria o coração. Seu coração está certo com Deus? Se seu coração não está certo com Deus, você não será capaz de entender qualquer coisa disto. Você irá se ressentir com cada argumento, e se ressentir contra mesmo qualquer pessoa trazendo à tona esta discussão.

A Bíblia fala a respeito do coração. Hebreus 10:22: "Cheguemos com verdadeiro coração, em inteira certeza de fé, tendo os corações purificados da má consciência, e o corpo lavado com água limpa." Deus está falando ali a pessoas crentes. E nos versículos 24 25: "E consideremo-nos uns aos outros, para nos estimularmos ao amor e às boas obras. Não deixando a nossa congregação, como é costume de alguns, antes admoestando-nos uns aos outros; e tanto mais, quanto vedes que se vai aproximando aquele dia." É uma questão de coração.
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