Ouvi, Filhos, A Instrução Do Teu Pai
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“Ouvi, filhos, a instrução do pai, e estai atentos para conhecerdes a prudência” (Prov 4:1).


[bookmark: _GoBack]O maior legado que um pai ou uma mãe podem deixar para seus filhos é transformá-los em homens e mulheres de honra.
Sabemos que filhos são como flores... devemos regar a cada dia para que, lá na frente, possamos colher as rosas e os cravos que irão alegrar a nossa vida
O pai e a mãe que cria seus filhos na doutrina e admoestação do Senhor cria-os para serem filhos que ouvem as suas instruções e obedecem aos seus ensinamentos
Ao filho que é bom, obediente, amoroso... que não apenas ouve a instrução do seu pai mas também não deixa o ensinamento da sua mãe, Deus promete multiplicar os anos de sua vida.
Um fato real que muito me chocou foi contado por um rapaz da nossa igreja. Ele conhecia um jovem que era procurado pela polícia e vivia se escondendo. Esse jovem contou-lhe que seu pai era muito rígido com ele mas a sua mãe procurava encobrir seus erros e fechava os olhos para o seu viver em um mundo errado. A sua vida se tornou um pesadelo tendo que fugir da polícia e não tendo onde ficar. Ele disse que se, um dia, encontrasse a sua mãe iria matá-la, pois a culpa dele estar naquela situação era única e exclusivamente dela. Muito triste!
Mãe, quer que seu filho lhe dê descanso e delícias à sua alma? Então, abra o seu coração para o que diz a Palavra de Deus... “A vara e a repreensão dão sabedoria, mas a criança entregue a si mesma, envergonha a sua mãe” (Prov 29:15).
Agora, filhos, “... sede obedientes a vossos pais no Senhor, porque isto é justo. Honra a teu pai e a tua mãe, que é o primeiro mandamento com promessa; Para que te vá bem, e vivas muito tempo sobre a terra” (Efe 6:1-3).
Que possamos ter corações de mães transformados em corações sábios para que saibamos ensinar nossos filhos a amar ao Senhor, honrar os pais e serem filhos segundo o coração de Deus.

