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"Antes que Eu te formasse no ventre Eu te conheci, e antes que saísses do útero, Eu te santifiquei..." (Jer 1:5- Bíblia LTT)




Todos os dias, nos meus momentos de comunhão com o Senhor, devo sempre agradecê-Lo e louvá-Lo "... porque de um modo assombroso, e tão maravilhoso fui feito..." (Sal 139:14-Bíblia LTT). O meu rosto, os meus braços, os meus cabelos... foram feitos por Ele da maneira que Ele quis fazer. E eu, como uma filha que ama o Pai, só tenho que agradecê-Lo dizendo... "Obrigada, Pai, por ter-me criado do jeito que sou... perfeita a Teus olhos!
Que com a Tua ajuda, eu consiga transformar o meu interior a fim de que eu possa ser, realmente, bela a Teus olhos. Que eu me transforme em uma mulher de bom coração, de palavras doces e suaves nos lábios, que encoraja, tem compaixão, é prestativa, ajudadora e fiel em tudo.
Que Tu passes para mim a verdadeira beleza que vem de Ti e que ela permaneça em mim até o dia em que quiseres me levar para junto de Ti por toda a eternidade.
Sei que somos a Tua obra-prima e que somos perfeitas a Teus olhos. Sei também que gostas da mulher que zela, que cuida do seu interior, que dá o melhor do seu tempo lendo a Palavra, orando e tendo bons momentos de comunhão conTigo.
Que Tu, Senhor, possas lapidar meu coração, tornando-o uma joia rara em Tuas mãos.
Obrigada, Pai!
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Amada irmã, não reclame da sua aparência exterior, pois você é feita à imagem e semelhança de Deus e foi Ele, o Oleiro, que a transformou em um vaso raro e belo, colocando em você o selo da Sua aprovação.
Quem sou eu ou quem é você para reclamarmos do Deus Todo Poderoso?
"Enganosa é a graciosidade e vã a formosura, mas a mulher que teme ao Senhor, essa sim será louvada." (Pv 31:30-Bíblia LTT)

