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"Não temas, porque Eu sou contigo; não te assombres porque Eu sou teu Deus; Eu te fortaleço, e te ajudo com a destra da Minha justiça"




Uma das coisas mais importantes na vida de uma filha de Deus é a fé. Uma fé que nos faz repousar juntinho a Ele nos bons momentos e mesmo naqueles momentos de dor, de luta, de tristeza, de desespero.
Jó, mesmo tendo perdido todos os filhos, toda a sua riqueza e tudo que ele amava nesta vida, mesmo assim, confiava que o Senhor estava ao seu lado cuidando dele e sarando suas feridas. Ele sabia que o Senhor estava ali consolando-o e colocando em seu coração uma paz que só o verdadeiro crente conhece. Louvado seja o Senhor! Louvado seja Ele que deu a Sua vida para nos salvar do inferno e viver eternamente junto a Ele no céu!
A Bíblia nos diz que sem fé é impossível agradar a Deus, por isso, nos momentos de desespero, de angústia e de tristeza, faço minha a oração de rei Davi quando ele disse... "Guarda-me como à menina do olho; esconde-me debaixo da sombra das Tuas asas." (Sal 17:8)
E é, então, quando no mais íntimo do meu ser chegam aquelas palavras do Senhor me dizendo... "Não temas, porque Eu sou contigo; não te assombres porque Eu sou teu Deus; Eu te fortaleço, e te ajudo com a destra da Minha justiça" (Isa 41:10)
Obrigada, Senhor, pelo Teu amor e fidelidade!

