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Devocional


"O SENHOR é o meu pastor, nada me faltará." (Sal 23:1)




Quantas e quantas vezes, eu me deparo com situações que me deixam insegura, pequena e incapacitada de tirar, de dentro de mim, aquela coragem que tanto preciso naquele momento!
Como professora, ensino a meus alunos o que fazer e como agir diante de determinadas situações mas... quando sou eu que tenho que enfrentar o problema, me sinto insegura, perdida, necessitando de algo ou de alguém que venha me salvar. É nesta hora que preciso de uma mão amiga, salvadora e capaz de me tirar do fundo do poço onde me encontro.
Muitas vezes, ando por caminhos que só me fazem afundar cada vez mais... outras vezes, procuro tirar de mim mesma aquela força incapaz de fruir de minhas entranhas! Aos poucos, sinto que estou lutando em vão... lutando com o Espírito que habita em mim e que tão pacientemente me chama para eu repousar em Seus braços.
"O que tenho que fazer, Senhor?
O que preciso fazer para entender que estou andando por caminhos sem rumo e que me fazem me sentir, cada vez mais, insegura?"
É então que entendo que a única coisa que tenho que fazer é render-me a Ele... é entregar minha vida, minhas inseguranças a Ele que é um Deus amoroso e que, realmente, se importa comigo!
"Obrigada, Senhor, porque Tu nunca desistes de mim! Tu nunca Te cansas de ter Teus braços estendidos e prontos para me proteger!
Obrigada, porque só Tu podes me dar aquela força que tanto preciso para me transformar de uma mulher fraca em uma mulher forte, de uma mulher cheia de opressões do mundo em uma mulher liberta das opressões do mundo, de uma mulher insegura em uma mulher cujas forças Tu restauraste derramando sobre minha vida o Teu amor e cuidado diário!

"Tenho posto o SENHOR continuamente diante de mim; por isso que Ele está à minha mão direita, nunca vacilarei.
Portanto, está alegre o meu coração e se regozija a minha glória; também a minha carne repousará segura." (Sal 16:8,9)
