Duas alterações da tradução da ARA no livro de Jó favorecem a Teoria da Evolução

[bookmark: _GoBack]O LIVRO DE JÓ É UM DOS MAIS ANTIGOS LIVROS DA BÍBLIA SAGRADA, PALAVRA DE DEUS. SEU CONTEÚDO FUNDAMENTA A DOUTRINA BÍBLICA DA CRIAÇÃO. (Para uma análise bíblica e científica a respeito, consultar: http://www.jubacad.com.br/simpojuba/ Apostila da Palestra Criacionista do Prof. Adauto Lourenço.)
ANÁLISE DE 2 REFERÊNCIAS ONDE A ARA ALTERA A TRADUÇÃO NO LIVRO DE JÓ, FAVORECENDO A TEORIA DA EVOLUÇÃO, COMPROVANDO A INFIDELIDADE NA TRADUÇÃO DA ARA-Almeida Revista e Atualizada-SBB(Sociedade Bíblica do Brasil).



Jó 40:15 (ver também 40:16-21)
Contemplas agora o BEEMOTE, que eu fiz contigo, que come a erva como o boi. – ACF-Almeida Corrigida Fiel(1995-2007-2011)-(Sociedade Bíblica Trinitariana do Brasil)

Contempla agora o hipopótamo, que eu criei contigo, que come a erva como o boi. – ARA-Almeida Revista e Atualizada(1959-1993)-(Sociedade Bíblica do Brasil)


Sendo que o verso 17 diz: "Quando quer, move a sua cauda como cedro; os nervos das suas coxas estão entretecidos." 
A cauda do Beemote é como uma árvore de cedro (digamos, 80cm de diâmetro), mas hipopótamo tem um rabichinho como um pedaço de corda retorcida.


Jó 41:1 (ver também 41:2-34)
PODERÁS tirar com anzol o LEVIATÃ, ou ligarás a sua língua com uma corda? – ACF(1995-2007-2011)-SBTB

Podes tu, com anzol, apanhar o crocodilo ou lhe travar a língua com uma corda? – ARA(1959-1993)-SBB


Sendo que os versos 19-21 de modo nenhum referem-se a um crocodilo:  "Da sua boca saem tochas; faíscas de fogo saltam dela. Das suas narinas procede fumaça, como de uma panela fervente, ou de uma grande caldeira. O seu hálito faz incender os carvões; e da sua boca sai chama."






Deus seja louvado, por Jesus Cristo, Senhor e Salvador. Amém. 
Para você que verdadeiramente ama a Palavra de Deus e deseja saber mais sobre como Deus preservou Sua Santa Palavra, inclusive em Português, nos dias de hoje, pode acessar os seguintes sites:
 http://www.solascriptura-tt.org/ - menu Bíblia
http://www.luz.eti.br/ - menu Bibliologia
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