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Devocional

"Mas o fruto do Espírito é: Amor, gozo, paz, longanimidade, benignidade, bondade, fé, mansidão, temperança." (Gál 5:22)




No fruto do Espírito existem características que toda filha de Deus deveria almejar ter. Sempre peço a Deus para tê-las em minha vida mas para isso é preciso que Ele mude o meu coração.
Para que eu ou você consigamos ter este tão importante atributo em nossa vida é preciso que oremos muito pedindo ao Senhor que nos transforme a fim de que possamos não apenas amar mas ter mais compaixão pelas pessoas.
Ser benigna é se preocupar com o seu próximo assim como você se preocupa consigo mesma. A pessoa que tem o dom da benignidade vive procurando fazer alguma coisa por alguém. 
Veja, amada irmã, o exemplo de Davi quando foi ungido rei. Ele procurou usar de benignidade com algum descendente do rei Saul. Ele disse: "Há ainda alguém que tenha ficado da casa de Saul, para que lhe faça benevolência por amor de Jônatas." (2Sa 9:1)
Amada irmã, hoje mesmo, procure alguém que possa receber de você um ato de benignidade. Mostre a alguém que ela é uma pessoa muito especial para você. Observe as necessidades dos outros.
A Bíblia nos mostra exemplos de benignidade que vão servir para nossa vida... Dentre tantas mulheres benignas, dentre tantas que viam as necessidades dos outros e que tinham almas sensíveis podemos destacar a sunamita. Ela era uma mulher que amava a Deus e sempre estava atenta a tudo que acontecia ao seu redor. Sendo uma boa observadora, ela notou que um profeta, chamado Eliseu, sempre passava por sua casa e não tinha nem onde comer nem onde dormir mas... como ela era uma mulher de bom coração, uma mulher benigna, ela o convidou para comer em sua casa. A sua preocupação pelo homem de Deus continuou e ela disse a seu marido: "Eis que tenho observado que este que sempre passa por nós é um santo homem de Deus. Façamos-lhe, pois, um pequeno quarto junto ao muro, e ali lhe ponhamos uma cama, uma mesa, uma cadeira e um candeeiro; e há de ser que, vindo ele a nós, para ali se recolherá." (2Re 4:9-10)
Eis aí, irmã, uma mulher cuja benignidade lhe abriu os olhos...
1- para perceber a necessidade do homem de Deus;
E lhe abriu o coração...
2- para acolhê-lo em sua casa.

Que o Senhor, nosso Deus e Pai, nos abasteça com a sua benignidade! Que Ele mude o meu coração para que eu possa amar as pessoas mais do que eu amo a mim mesma! Que eu possa olhar para Jesus, seguir Seus passos e imitar os Seus atos de benignidade!
Que o Senhor nos abençoe e nos transforme em mulheres de corações bons e benignos.
Que Ele nos encha de benignidade e alegria para que todas as pessoas que encontremos no nosso caminho possam ver em nós um pouquinho dEle. Amém!
