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“Rogo-vos, pois, irmãos, pela compaixão de Deus, que apresenteis os vossos corpos em sacrifício vivo, santo e agradável a Deus, que é o vosso culto racional.” (Rom 12:1)

Ao observarmos, nos dias de hoje, as mulheres e suas vestimentas, nos deparamos com mulheres que, voluntariamente, mostram e expõem a sua nudez sem sentir nenhuma vergonha.
Como servas do Senhor não podemos nos conformar com este mundo nem nos tornarmos mulheres dessensibilizadas ao pecado.
Será que, por abraçarmos a cultura do mundo, hoje, já nem mais sabemos o que é pecado?
... O que Deus chama de pecado, por exemplo, a nudez... a mulher ímpia (e já muitas mulheres crentes) diz: “O que bonito é para ser mostrado”
... O que uma mulher de Deus sente vergonha de expor, por exemplo, o seu corpo... a mulher ímpia diz: Poe que ter vergonha?”
A mulher que não conhece o Senhor não tem pudor nem possui este sentimento.
Infelizmente, quando nós crentes tomamos a forma do mundo, falamos do mesmo jeito das mulheres ímpias. E... não existe diferença entre o vestir de uma crente que se envolve com as coisas deste mundo e o vestir de uma mulher que nunca aceitou Jesus em sua vida. Parece até que nos esquecemos do que é sentir vergonha!
Se estamos fracas nesta área da nossa vida, peçamos a Deus a Sua orientação e que Ele mude o nosso coração e coloque nele aquele sentimento que esquecemos... o de sentir vergonha.

Agora, gostaria que tanto eu quanto você respondêssemos às seguintes perguntas...
1- O nosso guarda-roupa é uma expressão do nosso amor a Deus?
2- Será que o que Deus pensa e diz na Sua Palavra é menos importante do que o nosso “Não acho nada demais!”?
3- Como nós mulheres vamos saber discernir a linha que fica entre o que devemos vestir para agradar o Senhor e o que devemos vestir para sermos o centro das atenções dos homens?

Primeiro, examinemos o nosso coração e a intenção dele...
a- Será que estamos nos vestindo daquela maneira para única e exclusivamente agradar a Deus?
b- Será que estamos nos vestindo daquela maneira para única e exclusivamente agradar a nosso marido?
c- Será que estamos nos vestindo daquela maneira para única e exclusivamente chamar a atenção para o nosso corpo e para nós mesmas?

Você sabia que é o nosso coração que dita que tipo de guarda-roupa devemos ter? Cuidado, irmã, pois o Senhor na Sua Palavra nos diz... “Enganoso é o coração,mais do que todas as coisas e perverso; quem o conhecerá?” (Jer 17:9)
muitas mulheres, inclusive mulheres crentes, gostam de perguntar ou mesmo dizer... “Onde Deus, na Sua Palavra, nos proibiu de usar vestidos decotados, biquínis, roupas justas mini-saias? Onde Ele diz que devo usar vestido na igreja e não calça comprida?
Irmã, o que importa não é eu ou você encontrarmos leis ou regras específicas na Bíblia mas termos uma atitude certa de coração. Usemos a modéstia!
Então... como uma mulher de Deus que pode ser elegante sem seguir os passos dos estilistas modernos que adoram mostrar a nudez feminina, e quer como um espelho refletir a glória de Deus, tenho que...
1- estar disposta a sacrificar a moda para poder agradá-Lo e ser obediente a Ele;
2- ter um espírito manso e tranquilo para adorá-Lo e, prontamente, ditar o meu guarda-roupa e minha aparência;
3- revelar, com o meu vestir, um coração dedicado à adoração a Deus.

A roupa de uma mulher que possui um espírito manso e tranquilo é aquela que vai agradar a Deus e vai refletir um espírito piedoso.

A Palavra de Deus, em 1Co 10:31-32, deve falar ao meu coração quando me diz...
“Portanto, quer comais quer bebais,ou façais qualquer outra coisa, fazei tudo para a glória de Deus.”
*O seu vestir é para a glória de Deus?
*O seu vestir mostra ao mundo uma verdadeira mulher de Deus?
* O seu vestir mostra ao mundo uma mulher que reflete a Sua glória?
* O seu vestir mostra ao mundo uma mulher que não embaraça o marido usando roupas que atraem os olhares de outros homens?

O nosso vestir deve ser aquele que honra a Deus e respeita nosso marido.
Uma mulher que honra e ama o Senhor e vive para agradá-Lo e obedecê-Lo saberá o que deve e o que não deve vestir.
Você ama o Senhor? Você ama Aquele que morreu em uma cruz para lhe dar vida eterna?
A Bíblia nos diz em Fip 4:5... “Seja a vossa equidade notória a todos os homens...”
Então... agindo com modéstia e esquecendo da glória deste mundo, voltemo-nos para o prêmio que teremos quando ficarmos frente a frente com o Senhor que tanto nos amou morrendo no nosso lugar para termos vida eterna junto a Ele.
Irmã, se você quer agradar a Deus e decidiu em seu coração tomar decisões certas sobre o que vestir, então veja na Bíblia qual é “a boa, agradável e perfeita vontade de Deus” e ainda em Rom 12:1-2... “Rogo-vos, pois, pela compaixão de Deus, que apresenteis os vossos corpos em sacrifício vivo, santo e agradável a Deus, que é o vosso culto racional. E não sede conformados com este mundo, mas sede transformados pela renovação do vosso entendimento, para que experimenteis qual seja a boa, agradável, e perfeita vontade de Deus.”
Em 2Co 3:18 a Palavra de Deus nos diz que “refletimos como um espelho a glória de Deus” e nisto estão... a nossa maneira de falar, de agir, de vestir... Muitas pessoas formam opinião sobre nós com base na nossa aparência. Como você vai refletir a glória de Deus se você está usando uma roupa muito justa, curta, decotada ou sensual? Como as pessoas podem ver Cristo através do seu vestuário? A nossa aparência ou vai afastar as pessoas de Deus ou vai levá-las a querer aprender mais sobre este Deus que você segue e ama.
Que o Senhor abençoe o meu coração e abra os meus olhos para que eu possa ter o meu interior belo a Seus olhos! E, quanto ao exterior, por que me preocupar se sou feita à imagem, conforme a semelhança de Deus?
Saiba de uma coisa, irmã... nós mulheres fomos criadas para ser “a mais bela das criações de Deus!”
