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[bookmark: _GoBack]“Bem aventurado aquele que teme ao Senhor e anda nos Seus caminhos... O Senhor te abençoará... e verá os filhos de teus filhos...” (Sal 128:1,5,6).



Receber das mãos do Senhor o presente e o privilégio de ser avó é algo que muitos não conseguem imaginar.
Quando a Palavra de Deus me diz que “A coroa dos velhos são os filhos dos filhos” já me vejo com uma coroa cravejada com as mais preciosas pedras criadas por Deus. Já me sinto uma verdadeira rainha admirando aqueles tesouros que Deus, na Sua infinita bondade, colocou em minha vida... meus netos.
Certa vez, alguém disse... “Netos são como pingos de esperança que Deus deposita na vida dos avós.” E são mesmo! 
Temos na Palavra de Deus uma avó que é um exemplo a ser seguido por nós, mulheres que amam ao Senhor. O seu nome era Loide. Ela amava ao Senhor e quis transmitir isto para a sua filha Eunice e para o seu neto Timóteo. O legado que ela transmitiu para eles foi de imenso valor. Seu neto se transformou em um jovem cristão que tinha a mente semelhante a do próprio apóstolo Paulo.
Loide via em Timóteo a sua continuidade aqui na terra. Ela, então, procurou transmitir para ele o que existia de melhor em sua vida... AMOR a Deus e a Sua palavra. Paulo, em sua segunda carta a Timóteo (1:5), nos diz...
“Trazendo à memória a fé não fingida que em ti há, a qual habitou primeiro em tua avó Loide, e em tua mãe Eunice, e estou certo de que também habita em ti.”
Que possamos ser, como Loide, uma mãe e uma avó que, com fé genuína, transmitiu à sua filha e ao seu neto as grandes verdades espirituais.
Ser mãe é um privilégio mas ser avó é uma bênção! Amamos nossos filhos de todo o nosso coração mas amamos nossos netos com um amor diferente e inexplicável... amor de vó!
Amada ... para se ter um mundo melhor é necessário que falemos aos nossos netos, assim como fez Loide, da Palavra de Deus... é necessário que mostremos a eles o quanto Deus nos amou (e ama) ao enviar o Seu Filho unigênito,Jesus, para morrer no nosso lugar, nos dando a vida eterna.
Como avó eu sempre pensei... “Será que a salvação deste meu neto está em minhas mãos? Será que o Senhor me escolheu para apresentar a ele (meu neto) o Seu perfeito plano de salvação? A Palavra do Senhor em Provérbios 22:6 me diz...
“Educa a criança no caminho em que deve andar; e até quando envelhecer não se desviará dele.”
“No caminho da sabedoria te ensinei; e por veredas de retidão te fiz andar” (Prov 4:11).
Como avó , eu devo sempre me lembrar de que tenho que ensiná-lo a amar a Deus, e, para amar a Deus, é necessário conhecer a Sua Palavra, por isso...
1- quando me sento em uma cadeira de balanço para embalá-lo procuro cantar hinos ou cânticos que falam de Deus e do Seu amor;
2- quando me deito ao seu lado para fazê-lo dormir, conto historinhas bíblicas a fim de fazê-lo conhecer a Deus e amá-Lo;
3- quando me sento ao seu lado para fazer as refeições, então o ensino a orar e ser agradecido a Deus pelas tantas coisas que Ele faz.
Ao conversar com ele procuro ensinar que devemos confiar no Senhor, por nEle a nossa esperança, nunca esquecermos das Suas obras e guardarmos sempre os Seus mandamentos (Sal 78:7). Mas, como avó, tenho que transmitir tudo isto para meu neto tendo o cuidado, no entanto, de respeitar os limites existentes entre a mãe dele e eu.
É bom ser avó!
É bom ter o privilégio de curtir os netos em tempo integral!
É bom acompanhá-los em sua brincadeiras, em seus passeios!
É bom descobrir os seus segredinhos e aproveitar para aconselhá-los!
É bom ouvir o que seu coração de neto quer me dizer!
É bom vê-los crescer!
É bom saber que somos amadas a ponto de “uma netinha” levar escondida para a sua casa uma meia usada da vovó só para senti-la mais perto dela.
Ah, como é bom ser avó!
Existem avós que dizem... “Já criei os meu filhos e, agora, eles que cuidem dos seus!” Esta é uma frase que nenhuma avó que, realmente, ama os netos, deve dizer. Estar com eles ao meu lado é tudo que almejo e... sabe de uma coisa? Sou feliz quando os vejo felizes! Sou feliz quando escuto, lá ao longe, uma voz que diz... “Vovó!” ou “Voris!” ou “Vovis!” ... palavras carinhosas que me deixam muito mas muito feliz mesmo!
Obrigada, Senhor, porque me escolhestes para receber de Tuas mãos esta coroa encravada com sete pedras preciosas que enchem minha vida de alegria e de gozo!
Obrigada, Pai!
Ah, Pai, muito obrigada por estes presentes que chegaram de repente (estes bisnetinhos lindos)! Minha coroa está cada dia mais preciosa!
Somente o Senhor, Pai, é Quem nos transforma na avó e bisavó mais feliz do mundo!

