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“Não te desamparem a benignidade e a fidelidade... escreve-as na tábua do teu coração” (Prov 3:3).

Há alguns anos atrás, decidimos, eu e meu esposo, decorarmos versículos da Bíblia usando a música como um meio. Nesta época, morávamos no Canadá e sempre que íamos fazer o nosso devocional em família decidíamos qual versículo iríamos decorar e quem iria colocar a música nele. Apesar de ainda crianças, nossos quatro filhos se esforçavam e faziam a tarefa da melhor maneira possível. Isto foi muito bom para todos nós, pois, hoje, temos um pouquinho da Palavra de Deus gravada nas tábuas de nossos corações.
Apesar de ainda sermos falhos, procuramos nos esforçar (e ainda fazemos isso) para guardarmos os mandamentos do Senhor e não esquecermos a Sua lei.
Como é bom para a minha alma saber que “... eles aumentarão os [meus] dias e [me] acrescentarão anos de vida e paz”(Prov 3:2).
Feliz é aquele que serve a Esse Deus amoroso, fiel e que nos presenteia a cada momento da nossa vida... cuidando dos nossos filhos... cuidando de cada batida do nosso coração... nos livrando de todo o perigo e todo mal... de assaltos, de acidentes...!
Amada irmã, siga o exemplo do nosso Deus e Pai que é amoroso, fiel e bom. Que possamos, através da nossa vida, mostrar ao mundo que o Deus a Quem servimos é o único e verdadeiro Deus.
É nEsse Deus que devemos confiar e depositar a nossa fé. Nunca devemos nos achar sábios o suficiente para nunca ou quase nunca precisarmos de dEle. Fujamos do mal e temamos ao Senhor!
Li umas palavras que muito me chamaram a atenção. Elas diziam... “O saber a gente aprende com os mestres e com os livros. A sabedoria se aprende é com a vida e com os humildes” (Cora Carolina). Nesta frase sobre sabedoria eu diria... “Porém onde se achará a sabedoria...? O homem não conhece o seu valor, e nem ela se acha na terra dos viventes. Com ela não se pode comparar o ouro nem o cristal; nem se trocará por joia de ouro fino. Deus entende o seu caminho e Ele sabe o seu lugar. E disse ao homem: Eis que o temor do Senhor é a sabedoria” (Jó 28:12-13,17,23,28). A sabedoria vem de Deus.
Você, amada irmã, quer ter sabedoria? Então, peça-a a Deus. Faça como o rei Salomão que pediu a Deus sabedoria para poder reinar o seu país. A Bíblia nos diz que o Senhor deu ao rei não somente sabedoria mas “muitíssimo entendimento e largueza de coração”.
Se quisermos ser mulheres sábias então peçamos ao Pai e procuremos colocar na tábua do nosso coração a Sua Palavra, pois... “Ele reserva a verdadeira sabedoria para os retos” (Prov 2:7a).

