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“Honra a teu pai e a tua mãe, para que se prolonguem os teus dias na terra que o Senhor teu Deus te dá” (Êxo 20:12)


Muitos filhos não dão ouvidos à seguinte afirmação... “Honrar a seu pai e a sua mãe não consiste apenas em respeitá-los; é também assisti-los na necessidade; é proporcionar-lhes repouso na velhice; é cercá-los de cuidados como eles fizeram conosco, na infância” (autor desconhecido). Amá-los e ter tempo para eles não deve ser encarado como um peso a ser carregado mas como um privilégio que muitos não têm. 
Deus nos deu nossos pais, primeiramente, para cuidar de nós , nos mostrar os caminhos que a vida nos oferece e qual deles devemos seguir, pois a Palavra de Deus nos diz que... “Há um caminho que ao homem parece direito, mas o fim dele são os caminhos da morte! (Pro 14:12).
[bookmark: _GoBack]Meus pais, mesmo não tendo aceito Jesus como Salvador da vida deles, nos criou dando muito amor... disciplinando nos momentos certos... ensinando-nos a ser futuros homens e mulheres de honra. Sei que educar sete filhos não foi fácil mas nunca vi nem meu pai nem minha mãe reclamarem da vida. Meu pai era apenas um sargento da Polícia Militar e, em casa, não podíamos ter alguém para ajudar a minha mãe. Ele lavava, cozinhava, costurava e nós, mesmo pequenas, ajudávamos arrumando a casa, lavando a louça, enxugando, guardando...
Ah como me lembro de minha mãe sacrificando tudo para o nosso bem. Ela costurava nossas roupas mesmo tendo que dormir altas horas da noite.
Quando adoecíamos ela ficava ao nosso lado nos animando e dizendo que não era nada demais e que logo logo iríamos ficar saradas (Eu gostava quando adoecia, pois era só quando podíamos comer maçãs, uvas, laranjas baía...) Tempo bom! Só tenho que agradecer a meus pais por tanto amor!
Amada irmã, nossos pais são aqueles que não mediram esforços para cuidar de nós... noites sem dormir... preocupação com nossa saúde... tempo dedicado, diariamente, para nos ensinar os deveres de casa... tempo orando para que as bênçãos do Senhor caíssem sobre nossas vidas... preocupação se não chegávamos cedo em casa... O tempo da nossa vida não é suficiente para agradecermos a eles o que fizeram por nós.
Agora, tudo mudou! Eu sou adulta e eles não mais têm aquele vigor de me carregarem nos braços, de me fazerem sentar nos seus colos, de cuidarem de mim quando estou doente mas... eu continuo precisando de suas mãos nos meus ombros, de suas palavras incentivadoras, dos seus abraços... Ah como eu ainda preciso do colo do meu pai e do colo da minha mãe!
Nossos pais, agora, precisam de nós! Eles precisam do nosso cuidado... da nossa presença diária... daquela conversa animada relembrando tempos que já se foram... daquelas músicas do tempo deles cantando juntos e relembrando histórias que sabemos que os farão felizes. Devemos ter tempo para eles! Devemos aprender a ouvir aquelas mesmas histórias contadas por eles muitas e muitas vezes como se fosse a primeira vez! Devemos dar boas risadas juntos com eles e fazê-los felizes assim como eles nos faziam felizes quando íamos ao zoológico, à praia... Obrigada, Senhor, por tê-los colocado em minha vida como meus pais!
Cada dia que passa, eles vão ficando mais velhinhos e, muitas vezes, nem mais nos conhecem. Nem por isso devemos dizer... “Não preciso mais ir lá, pois, agora, eles não mais me conhecem! Vou colocar uma pessoa para cuidar deles e isto é o suficiente!” Será? Será que a pessoa que está tomando conta deles os ama tanto quanto você deveria amá-los? Será que ela os está tratando bem?
Devemos amar nossos pais infinitamente! 
Amada irmã, vamos ser, para nossos filhos, um exemplo de filha que ama os pais com um amor agradecido e um amor que aprendemos do Senhor... Que deu Seu próprio Filho para morrer no nosso lugar mesmo sem merecermos e para nos dar a vida eterna no céu.
Eu já não tenho mais meus pais mas procurei cuidar deles, quando estavam numa UTI no hospital. Foi lá que procurei sempre conversar com eles e dizer o quanto eu os amava. Isso é importante e nós filhos não devemos nunca, mas nunca mesmo, deixar de aproveitar estes últimos momentos que vamos nos ver aqui nesta terra. Sei o quanto eles estavam precisando de palavras de conforto nestas horas difíceis... sei o peso que eles sentiam no coração sabendo que já estavam perto do fim. Não sei o que passava por suas cabeças mas vi uma lágrima cair dos olhos da minha mãe. Ah como é bom ter alguém que a gente ama ali conosco nos últimos momentos de nossa vida!
Que o Senhor coloque em nossos corações um desejo de não só apenas cuidar dos nossos pais mas de honrá-los até que Deus decida levá-los.
Obrigada, papai, por ter sido este pai bom que o senhor foi!
Obrigada, mamãe, por ter sido esta mãe boa e carinhosa para mim!
Obrigada, Senhor, por ter me dado pais tão bons e que tanto amei e amo! 
"Honra a teu pai e a tua mãe, que é o primeiro mandamento com promessa; Para que te vá bem, e vivas muito tempo sobre a terra." Efé 6:2-3

