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Devocional

"Porque a momentânea leveza de nossa aflição, como supereminência sobre supereminência, um eterno peso de glória produz para nós;" (2Cor 4:17)




Já ouvi falar de alguns psicólogos que querem nos convencer que é possível "ter uma vida sem stress". Será que isso é possível? Não creio, pois o próprio Jesus nos diz... "Estas coisas vos tenho dito a fim de que em Mim paz tenhais. No mundo tereis  aflições., mas tende bom ânimo: *Eu* tenho vencido o mundo." (João 16:33)

Tenho aprendido que uma característica de muitas de nós mulheres é ser preocupada. A palavra de Deus, no entanto, me diz que... "Acerca de coisa nenhuma ansieis- com- cuidado; mas, em todas as coisas, através da oração e através da súplica com expressões de toda a gratidão (a Deus), sejam as vossas petições feitas conhecer a Deus;
E (, em consequência,) a paz de Deus, a qual está excedendo todo o entendimento, guardará os vossos corações e as vossas mentes, em Cristo Jesus." (Fip 4:6,7)
Estas palavras, eu tenho que colocar em meu coração procurando por em prática, ao colocar aos pés do Senhor, o que estou sentindo naquele momento e crendo que esta aflição vai ser transformada em glória.
Como filhas de Deus, temos que crer que tudo pode ser resolvido porque sabemos que não estamos sozinhas. Ele está comigo e com você, então... por que nos preocupar? A única coisa que pode colocar alívio e paz em nossos corações é estar com Jesus ao nosso lado, caminhando com Ele, repousando nEle e abrindo sempre o nosso coração para Ele. Na verdade, o que tudo isso significa mesmo é que agora teremos paz apesar da aflição. Mas o que nos enche de alegria é sabermos que somente quando estivermos com Ele no céu é que iremos gozar a verdadeira paz e o verdadeiro alívio.
Agradecemos ao Senhor porque a Sua Palavra nos dá aquela paz que o mundo ímpio não conhece quando sabemos que o sofrimento pelo qual estamos passando, agora, são leves e passageiros porque temos um Deus fiel que nos prometeu estar sempre ao nosso lado dando força e confiança nEle.
Veja, irmã, que versículo lindo e que serve de conforto para nossa alma... "Vós sois Meus amigos, caso façais toda- e- qualquer- coisa que *Eu* vos ordeno.
Não mais vos chamo de escravos, porque o escravo não tem sabido o que faz o seu senhor; a vós outros, porém, tenho chamado de amigos, porque tudo quanto ouvi de- ao- lado- do Meu Pai vos fiz conhecer." (João 15:14,15)

Amada, irmã, nunca esqueça que Deus ouve os necessitados, portanto, procure-O porque a qualquer hora, a qualquer instante, Ele está pronto para te ajudar!

"Amado Deus e Pai, a Tua Palavra me diz... "Entrega o teu caminho ao SENHOR; confia apoiado sobre Ele, e Ele fará isto  se passar." (Sal 37:5)
Que a minha fé, Senhor, seja aquela de depositar tudo aos Teus pés e saber que tens sempre o melhor para a minha vida. Repousar em Ti é ter a certeza de que tudo que aparece em minha vida... tribulações, tristezas, alegrias, bênçãos são o que preparas ou preparaste para o meu bem, para o meu crescimento e para me transformar naquela joia mais preciosa do que rubis."
Amém, Senhor!
