Não Vos Esqueçais Da Hospitalidade
Valdenira Nunes de Menezes Silva

[bookmark: _GoBack]"Não vos esqueçais da hospitalidade, porque por ela alguns, não o sabendo, hospedaram anjos." (Heb 13:2)

Na cidade de Sarepta, vivia uma mulher viúva, juntamente com seu filho. Por causa da terrível seca que assolava aquela terra, ela já estava prestes a morrer quando o Senhor falou com ela. O que Ele disse a essa pobre viúva, não sabemos mas a Bíblia em 1Reis 17:9 nos diz que Ele falou com o profeta Elias o seguinte: "Levanta-te, e vai para Sarepta, que é de Sidom, e habita ali; eia que eu ordenei ali a uma mulher viúva que te sustente."
Irmã, esta pobre viúva tinha apenas um punhado de farinha e um pouco de azeite para fazer um bolo que só dava para ela e para o seu filho comerem e, depois, morrerem. Será que num caso igual a esse você deixaria brotar de dentro do seu coração um espírito hospitaleiro? Eu mesma não sei o que faria nesta situação! Não sei como estaria o meu coração – se aberto para obedecer o que o próprio Deus falou comigo (um Deus que eu nem conhecia) ou se fechado pensando apenas em mim e no meu filho. Por um lado, eu estaria agindo por amor, misericórdia e pena de alguém que, assim como eu, também estava faminto e, por outro lado, estaria agindo egoisticamente pensando somente em mim e no meu filho.
A decisão desta mulher, que estava a um passo da morte, foi uma decisão sábia, corajosa, misericordiosa e cheia de compaixão para com o profeta. Ela decidiu não só abrir a sua mão mas também o seu coração para dividir o pouco que tinha.
Hoje em dia vemos pastores, missionários ou mesmo pessoas convidadas para pregarem em nossa igreja e pensamos que a hospedagem é obrigação única e exclusivamente do pastor da nossa igreja. Por que fechamos nossos corações  e não sentimos nem um pouquinho de vontade de arregaçar as mangas e convidar para um delicioso almoço em nossa casa? Por que não fazemos como a viúva de Sarepta abrindo nossa mão como também nosso coração para dividir o trabalho com a esposa do pastor?
Amada irmã...
*aja com fé, crendo que o Senhor é Aquele que pode colocar um cântico novo em seu coração suprindo as suas necessidades;
*aja com fé, crendo que o Senhor é Aquele que vai transformá-la numa mulher hospitaleira (a sua parte é querer ser hospitaleira e a do Senhor é mudar o seu coração);
*aja com fé, crendo que o Senhor é Aquele que vai transformá-la na mulher do Seu coração... dócil, misericordiosa e sábia.

Que o Senhor esteja nos ajudando a não nos esquecer da hospitalidade. E que esta vontade tenha início AGORA para que possamos nos apresentar diante dEle "aprovado, como obreiro que não tem de que se envergonhar..." (2Ti 2:15) Amém!
