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"Atentamente olhando para o Autor  e Completador (em perfeição) de a nossa  Fé, Jesus, o Qual, com olhos no (futuro)  gozo que Lhe estava sendo proposto, pacientemente- sofreu a cruz, ..." (Heb 12:2 - Bíblia LTT)


Você já pensou se acontecesse com você o mesmo que aconteceu com o povo de Deus (os judeus) que vivia falando contra Deus e contra Moisés, se lamentando de ter subido do Egito para ir morrer no deserto? Eles viviam reclamando dizendo: "...Pois aqui nem pão nem água há; e a nossa alma tem fastio deste pão tão vil." (Núm 21:5).
O que você faria se estivesse com eles, e o Senhor mandasse como castigo "...serpentes ardentes, que picaram o povo..." (Núm 21:6)? A Bíblia nos diz que muitos morreram.
O que você faria? Ficaria parada ou reconheceria que você havia pecado contra o Senhor e recorreria a Ele procurando um meio para se salvar?
Deus, no Seu infinito amor e infinita misericórdia, providenciou um meio para salvar aquele povo pecador e de coração duro. Ele disse a Moisés... "E disse o SENHOR a Moisés: "Faze-te uma serpente ardente, e põe-na sobre uma haste; e será que todo o que tiver sido picado, quando olhar para ela, viverá." (Núm 21:8).

Na situação em que você se encontrava (mordida por cobras), você não pensaria duas vezes, não é verdade? Rapidamente, olharia para aquela serpente que se encontrava sobre a haste e, só assim, poderia viver.
Todo este acontecimento nos lembra que ...

* assim como os judeus que pecaram contra Deus e foram castigados, nós vivemos, diariamente, pecando contra Ele e também seremos castigados;
* assim como os judeus que não reconheceram o amor de Deus tirando-os da escravidão do Egito, nós também não reconhecemos o Seu amor livrando-nos, diariamente, de assaltos, de sequestros, de doenças graves, de fome, de sede ... ;

Então, assim como os judeus, por causa de seus pecados, morreram, nós, por causa dos nossos pecados, somos condenados à morte. Mas, do mesmo modo como o Senhor fez com eles, colocando uma serpente sobre uma haste para que todo aquele que olhasse para ela fosse salvo, Ele enviou o Seu Filho unigênito para ser suspenso numa cruz para que todo aquele que olhe para Ele e O aceite, sare e seja salvo. Esta cura não é porque somos mordidas por serpentes mas porque estamos morrendo por causa dos nossos pecados contra Deus. Todas nós precisamos de Jesus porque todas pecamos. A Bíblia em Romanos 5:12 nos diz ... "Por causa disso, do mesmo modo como por- operação- de um só homem (Adão) o pecado para dentro do mundo entrou e, através do pecado, entrou a morte, também assim a morte atravessou para dentro de todos os homens, para o que  todos pecaram." Vemos aí que herdamos de Adão, o pecado e, consequentemente, a morte física e a morte espiritual.

>MORTE FÍSICA - Por causa da rebeldia de Adão e Eva que desobedeceram a Deus, todos temos que morrer fisicamente.
>MORTE ESPIRITUAL - Assim como o povo judeu teve a opção de escolher... viver olhando para a serpente ardente que estava sobre a haste ou morrer tentando se salvar através de seus próprios esforços e métodos, nós também temos as opção, o livre arbítrio de escolher nos salvar através de nossos próprios esforços (boas obras) ou olhar (receber) para Jesus que morreu sobre a cruz para nos dar a vida eterna.

. Vida eterna através de boas obras - morte espiritual, separação eterna de Deus, inferno.
. Vida eterna através de Jesus - vida eterna com Jesus no céu.

"Porque por- operação- da graça (de Deus) sois aqueles (já) tendo sido salvos, por meio da fé). E isto não é proveniente- de- dentro- de vós mesmos, é dom de Deus, 
Não é proveniente- de- dentro- das obras, a fim de que não (possa acontecer que) algum homem se vanglorie;" (Efé 2:8-9).

Minha amiga, reconheça que tanto eu como você somos pecadoras, merecedoras do inferno, mas que precisamos de Jesus para nos salvar. Jo 3:14-15 nos diz que "E, exatamente- como Moisés levantou a serpente no deserto, assim também é necessário ser levantado o Filho do homem,
Para que todo aquele (homem) que está crendo para dentro dEle não se faça perecer, mas tenha a vida eterna. "O versículo 16 ainda nos diz ... "Porque de tal maneira amou Deus ao mundo que ao Seu Filho, o Seu unigênito , deu, a fim de que todo aquele (homem) que está crendo  para dentro dEle (o Filho) não se faça perecer, mas tenha a vida eterna."

O que tudo isto significa?
Que toda pessoa que reconhecer que é uma pecadora, se arrepender de seus pecados, crê que Jesus derramou o Seu sangue na cruz no seu lugar e O aceitar como seu Salvador pessoal, ela será salva e terá vida eterna.

Quando aceitamos Jesus em nossa vida não nos tornamos perfeitas mas nos transformamos em pessoas perdoadas que a cada dia coloca aos pés do Senhor todo o seu ser.
2Cor 5:15 nos diz..."E em- lugar- de todos Ele morreu, a fim de que aqueles que estão vivendo não mais para si mesmos vivam, mas para Aquele em- lugar- deles havendo morrido e havendo sido ressuscitado."
Aceita Jesus, amiga!
Dá o passo mais importante da sua vida, salvando-a da morte eterna e de um inferno literal!
Olha para Jesus e vive eternamente "Porque todo- e- qualquer- homem que invocar o nome de o Senhor (Jesus)  será salvo." (Rom 10:13).

"Meu Pai, que toda pessoa que ouvir ou ler esta mensagem possa entendê-la e sentir um peso em seu coração por ainda não ter decidido que caminho seguir.
Que o Teu Espírito convença-a da necessidade de ter Jesus em sua vida. Que ela perceba que está caminhando para o inferno e que não passe de hoje a sua decisão de viver junto ao Senhor para todo o sempre no céu.
Eu Te peço em nome do Senhor Jesus! Amém!"

