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"Isto se escreverá para a geração futura; e o povo que se criar louvará ao Senhor." (Sal 102:18)


Somente Deus pode criar, e sempre que esse verbo (hebraico bara ) for usado na Bíblia, o O sujeito do verbo, explícita ou implicitamente, é Deus ! No entanto, certos “criacionistas progressistas” sustentam que a “criação” não precisa ser instantânea, mas pode ser um processo prolongado - alguma forma de evolução. O versículo acima é usado como um texto de prova para essa posição, com a idéia de que o "povo" judeu está sendo gradualmente criado ("moldado") em uma nação que acabará por trazer louvor a Deus.

Esse tipo de distorção das escrituras ilustra os extremos aos quais evolucionistas teístas e criacionistas progressistas irão para forçar longas eras evolutivas nas Escrituras. No contexto, o salmista não está falando de um longo processo, mas de um evento futuro. Ele está falando de um tempo futuro para “ter misericórdia de Sião”, quando “chegar a hora de favorecê-la, sim, o tempo estabelecido” (v. 13). Naquele tempo futuro, “o SENHOR. . . aparecerá em sua glória ”(v. 16). Então virá o dia glorioso “quando o povo estiver reunido, e os reinos, para servir ao SENHOR” (v. 22).

É somente então que “o povo será criado” que “louvará ao SENHOR”. Quando uma pessoa recebe o Senhor Jesus Cristo pela fé como seu Criador e Salvador, ela realmente se torna “uma nova [criação]” ( 2 Coríntios 5:17), e o milagre da regeneração é sempre reconhecido nas Escrituras como um evento instantâneo realizado pelo Criador na mente e no coração do crente no momento da conversão. Quanto aos judeus que estão vivos quando o Senhor voltar, "naquele dia haverá uma fonte aberta à casa de Davi" ( Zacarias 13: 1 ). Multidões acreditarão e se tornarão, na época, “novas criaturas em Cristo Jesus”. HMM

