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“Eu amo aos que me amam, e os que cedo me buscarem, me acharão” (Prov 8:17).


Uma das coisas mais importantes que uma mulher de Deus pode fazer em sua vida é guardar as Palavras do Senhor e escondê-las no lugar mais profundo de sua alma.
É o próprio Deus Quem nos manda guardar os Seus mandamentos para que vivamos e é Ele Quem nos diz que falará coisas excelentes e proferirá a verdade.
Quanto mais leio a Sua Palavra mais aprendo o quão importante é ter o temor do Senhor, pois ele é o princípio da sabedoria e a Bíblia me diz que “... melhor é a sabedoria do que os rubis” (Prov 8:11).
Quanto mais leio os Seus Estatutos mais aprendo a amá-Lo e a minha alma se regozija quando Ele me diz... “Eu amo aos que me amam, e os que cedo me buscarem me acharão” (Prov 8:17).
Ah como é bom amar ao Senhor!
Como é bom dar ouvidos à Sua Palavra!
Como é bom ouvir e obedecer aos Seus conselhos!
Ah, amada irmã, que eu e você possamos fazer parte deste exército do Senhor... daqueles que Ele chama de “bem-aventurados!
“34Bem-aventurado o homem que me dá ouvidos, velando às minhas portas cada dia, esperando às ombreiras das minhas portas de entrada. 35Porque quem quer que me achar, achará a vida, e alcançará favor do SENHOR.
” (Prov 8:34-35).
Que nosso Deus nos abençoe nesta caminhada de aprender dEle, obedecê-Lo e amá-Lo de todo o nosso coração.
