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"...o Senhor o deu, e o Senhor o tomou: bendito seja o nome do Senhor." (Jó 1:21)




Sempre fui exortada a usar o dom ou os dons que o Senhor me deu.
Ao aceitar Jesus como meu Senhor e Salvador, procurei usá-los desde o início da minha vida cristã. Eu gostava de cantar... gostava de ensinar a crianças e me esforçava muito para agradá-Lo. A Bíblia, no entanto, me dizia que "Quem anda em sinceridade, anda seguro." (Prov 10:9) Eu cantava mas esperava que as pessoas me dissessem que havia gostado. Mas se eu estava cantando para o Senhor, se eu estava cantando um hino de louvor de todo o meu coração... por que esperar elogios? Somente eu e o Senhor conhecíamos o meu coração. Como no passado, eu havia sido cantora de uma emissora de rádio de minha cidade, (cantor gosta muito de elogios), então eu ainda trazia comigo este sentimento tão negativo para minha vida espiritual. Eu não estava sendo sincera com o Senhor!
Amada irmã, Deus tem sempre, para cada uma de nós, o plano mais perfeito que existe. Ele faz isto porque nos ama e quer o nosso bem.
A Bíblia, em 1João 4:10, nos diz... "Nisto está o amor, não em que nós tenhamos amado a Deus, mas em que Ele nos amou a nós, e enviou Seu Filho para propiciação pelos nossos pecados."
Sei que por Deus me amar tanto, Ele tirou este dom que eu tanto amava mas que não estava usando para louvar Aquele que tanto me amou e que morreu no meu lugar para me dar vida eterna junto a Ele.
Fiquei com uma das minhas cordas vocálicas paralisada, depois de uma cirurgia mas... Ele me tirou este dom e me deu dez. E sabe de uma coisa, irmã? Ele tirou de mim este dom e colocou em meu coração uma paz que somente uma verdadeira filha de Deus pode sentir.
Querida irmã... "Não desprezes o dom que há em ti..." (1Ti 4:14) Procura usá-lo de todo o teu coração como um bálsamo suave oferecido ao Senhor! "Servi ao Senhor com alegria..." (Sal 100:2)
"Meu Deus, meu Pai, obrigada porque quando senti que estava sendo disciplinada, o Teu Espírito me fez recordar do que disseste em Hebreus12:7... "Se suportais a correção, Deus vos trata como filhos; porque, que filho há a quem o pai não corrija?"
Ah, Senhor, Tu me castigaste mas não me abandonaste. Mesmo em meio ao castigo, senti-me repousando em Teus braços apesar da perda ter sido muito dolorosa.
Obrigada, Pai, por me amares tanto!"

"Bem aventurado aquele cuja transgressão é perdoada, e cujo pecado é coberto" (Sal 32:1)
