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"Porém, se vos parece mal aos vossos olhos servir ao SENHOR, escolhei hoje a quem sirvais; se aos deuses a quem serviram vossos pais, que estavam além do rio, ou aos deuses dos amorreus, em cuja terra habitais; porém eu e a minha casa serviremos ao SENHOR". Josué 24:15.




"Senhor Deus, meu Pai, abençoa o estudo que vamos trazer da Tua Palavra.
Prepara, Senhor, os nossos corações para serem transformados em corações prontos para Te servir.
Capacita-nos e transforma-nos em mulheres desejosas de te servir seguindo a orientação do Teu Espírito que habita em nós.
Ajuda-nos a sermos servas fieis que reconhecem o que fizeste na cruz do Calvário, não só por nós mas por toda a humanidade que anda nas trevas.
Que nunca esqueçamos do que a Tua Palavra nos diz que Tu não vieste a este mundo para ser servido mas para servir.
Que possamos sempre dizer: "... eu e a minha casa serviremos ao Senhor." Amém!"

No evangelho de Mateus 20:28, a Palavra de Deus nos diz que o Senhor veio ao mundo "... não para ser servido, mas para servir e dar a Sua vida em resgate de muitos."
É assim, irmã, que deve ser o verdadeiro amor... não busca o que é do seu interesse mas o de muitos.
Servir ao Senhor é um ato de amor por Aquele que não mediu esforço para morrer por nós, no nosso lugar, pelos nossos pecados, para nos dar vida eterna.
Amada irmã, amar é servir. Que coloquemos em nossos corações o que disse Josué: "... eu e minha casa serviremos ao Senhor."
Quantas de nós pensamos que servir ao Senhor é ser assídua aos cultos da igreja... é levar nossos filhos à Escola Dominical... é ler a Bíblia diariamente... é orar...
Se de coração você deseja servir a Deus, então comece pedindo a Ele que imprima em você o desejo de servi-Lo. Peça a Ele que a capacite naquela área que Ele deseja vê-la trabalhando, abençoando vidas e sendo abençoada. Lembre-se de orar para que Ele faça do seu coração um coração apaixonado e que ama servi-Lo com amor e alegria.

Amada irmã, quantas e quantas bênçãos o Senhor tem derramado sobre nossas vidas? Ele é um Deus amoroso que tem preparado para cada uma de nós o plano mais perfeito que existe e, por isso, nós devemos dar a Ele o melhor do nosso tempo servindo-O.
Quando estamos trabalhando para o nosso Deus, não devemos nos preocupar em fazermos obras grandiosas mas devemos, sim, nos preocupar em termos corações grandiosos, cheios de amor por aquilo que estamos fazendo para Ele.
Que possamos estar sempre prontas para trabalhar para o Senhor em qualquer momento, em qualquer lugar e de coração!
Não existe segredo quando queremos servir ao Senhor... basta amá-Lo, repousar nEle e esperar, sabendo que Ele irá capacitá-la mostrando, claramente, em que área Ele quer que você O sirva.

Vamos ver alguns versículos que nos ajudarão a saber como Deus quer que façamos o nosso trabalho para Ele...
*"Agora, pois, temei ao SENHOR, e servi-o com sinceridade e com verdade;..." (Josué 24:14)
Nunca devemos esquecer que Ele conhece o nosso coração. Deus quer que O sirvamos com sinceridade e com verdade. Sabe de uma coisa, irmã? Por servi-Lo de todo o coração iremos receber o galardão da herança.

*"ROGO-VOS, pois, eu, o preso do Senhor, que andeis como é digno da vocação com que fostes chamados,..." (Efésios 4:1)
O Senhor quer que O sirvamos de modo digno, fazendo aquilo que Ele colocou em nosso coração e nos capacitou.

*"À qual as nossas doze tribos esperam chegar, servindo a Deus continuamente,..." (Atos 26:7)
Nosso Deus que nunca nos abandona quer que nós O sirvamos sempre... dia e noite.
Há uma frase muito bonita de Everett Hale (minha oração é que ela possa ser minha e sua também), onde ela diz... "Eu sou apenas uma, mas sou alguém. Não posso fazer tudo, mas posso fazer alguma coisa. Tenho o dever de fazer tudo o que posso e, com a ajuda de Deus, serei capaz."

*"ROGO-VOS, pois, irmãos, pela compaixão de Deus, que apresenteis os vossos corpos em sacrifício vivo, santo e agradável a Deus, que é o vosso culto racional. (Romanos 12:1)
Deus quer que O sirvamos como mulheres santas que não estão se conformando com este mundo.

*"Por isso, tendo recebido um reino que não pode ser abalado, retenhamos a graça, pela qual sirvamos a Deus agradavelmente, com reverência e piedade; (Hebreus 12:28)
O senhor quer que O sirvamos de modo agradável a Ele, ou seja, com reverência e piedade.

Amada irmã, o clamor do nosso coração deve ser... "Senhor, eis-me aqui! Em que posso Te servir?"
Todas nós sabemos que servir a Deus é um privilégio! Sabemos também que TODAS NÓS fomos chamadas para servi-Lo. Somente quem ama consegue se colocar na posição de serva.
.Você ama o Senhor?
.Você, de coração, deseja servi-Lo?
Nunca esqueça, irmã, que a maior honra e o maior privilégio que temos nesta terra é servir ao Senhor.
.Será que estou disposta a servir ao Senhor de todo o meu coração?
Se sim, então devo...
1- Servi-Lo porque eu O amo
Então, devo fechar os meus olhos... colocar os meus joelhos no chão e dizer... "Senhor, Tu sabes que eu Te amo! Quero Te servir de todo o meu coração! Capacita-me e usa-me naquilo que escolheste para mim!"
Quem dentre nós não se sente devedora quando em 2Coríntios 5:14, lemos: "Porque o amor de Cristo nos constrange,..."?
Quando vemos o amor do Senhor por nós, o nosso desejo é também dar a Ele o nosso amor, servindo-O de todo o nosso coração, dando de nós o melhor... nossa vida, nosso tempo, nosso caminhar diário,nossos dons, talentos...

2- Servi-Lo porque é um privilégio
Deus, através do Espírito Santo que habita em nós, que ter um relacionamento íntimo conosco de Pai e filha. Ele quer mostrar os Seus planos, projetos e até mesmo usar nossa vida capacitando-nos e dando-nos sabedoria para podermos servi-Lo com amor e alegria.
O Senhor me deu o dom de ensinar... me capacitou... colocou amor e alegria no meu coração e, apesar de eu não merecer ocupar este lugar, Ele me deu esta oportunidade de servi-Lo e, para mim, é um privilégio!

3- Servi-Lo com muita responsabilidade
Realmente, servir ao Senhor envolve amor, privilégio e... muita responsabilidade.
2Cro 29:11 me alerta dizendo... "Agora, filhos meus, não sejais negligentes; pois o SENHOR vos tem escolhido para estardes diante dele para o servirdes,..."
Então, irmã, que não sirvamos ao Senhor negligentemente mas façamos tudo com amor, com responsabilidade e sendo sempre agradecida a Ele pelo privilégio de O servirmos.
Que Ele tenha sempre em Suas mãos o meu coração, transformando-o de acordo com a Sua vontade e plano perfeito para a minha vida. Amém!
