[bookmark: _Hlk37882487]Erros do Moderno Movimento de "Igrejas- Somente- Em- Casas"

por  Bob Jennings em 6 de março de 2013

https://illbehonest.com/errors-of-the-modern-house-church-movement

 
[Traduzido por Hélio de Menezes Silva. Concordo com a mensagem principal deste artigo, não necessariamente com todos os pingos de i]

... ... ...
... ... ...
... ... ...


5. Tem Uma Tradição Que Ser [Nossa] Prática [Obrigatória]?

	Os adeptos de "igrejas- somente- em- casas" das casas dizem: 
[o dicionário de] Webster diz que (tradição) é [meramente] um [qualquer, certo ou errado] padrão herdado, tanto de pensamento como de ação. Uma definição de rua [isto é, simplificada] seria "coisas que as pessoas fazem regularmente". O ponto da tradição é que é algo transmitido de geração em geração. 
[Mas são] os padrões [encontrados] no Novo Testamento que devem ser obrigatórios para a igreja, em todos os séculos e lugares.



No entanto, a [palavra] "tradição" que é usada da Bíblia não é um padrão de prática. É assim que [erradamente] nós usamos a palavra [no dia a dia]. Essa é a conotação [que erroneamente damos à palavra, no dia a dia]. Mas a Bíblia explica o que é tradição - é o ensino apostólico, seja oralmente ou por carta. [Nota do tradutor: ao usar a palavra "oralmente", o autor está se expressando de forma impensada e muito perigosa, dando margem ao mortal veneno do clero católico romano, que diz "bem, isso que fazemos é o contrário do que a Bíblia ensina literalmente, mas é a interpretação que os apóstolos expressaram apenas oralmente, e que apenas nós ouvimos e guardamos fielmente." Ao contrário dos romanistas, devemos nos apegar a "cremos totalmente e somente escrito na Bíblia na forma de preceito (ordem) ou de prática elogiada por Deus."]

2 Ts 2:15 Assim, pois, ó irmãos, permanecei vós postados firmes e retende vós os preceitos (de Deus) que vos foram ensinados (quer por palavra, quer por epístola nossa).

Aquilo que foi [ensinado por Paulo] "por palavra", o oral, é desconhecido agora. Nós não sabemos o que foi [não sabemos essas exatas frases e palavras]. Temos apenas o que era "por epístolas", a Bíblia. Portanto, a "tradição" na Bíblia não é um padrão de comportamento. Foi doutrina [ensinamento, preceito, mandamento, escritos na Bíblia]. Certamente, devemos nos inclinar para [seguir] qualquer padrão do NT sempre que pudermos [encontrá-lo nele].


Sumário [de tudo]
Pode parecer que estamos lidando com pequenas diferenças. Mas é assim que o erro é. Uma coisa pode parecer muito boa e bíblica, mas o Senhor Jesus detectou o artifício do diabo e respondeu com: "Outra vez, tem sido escrito...", Mat 4: 7.
Qual é o impulso dos adeptos de "igrejas- somente- em- casas"? O que é o evangelho dos adeptos de "igrejas- somente- em- casas"? Qual é a koinonia (ponto em comum) deles [seu supremo moto, seu grande lema, seu grito de guerra]? Quais são os [grandes, quase únicos] tópicos das suas conferências? É:
"igrejas [sempre e somente sejam] em casas", 
"igrejas [sempre e somente sejam] em casas", 
"igrejas [sempre e somente sejam] em casas". 

Permaneçamos fortes [no moto, no supremo lema, no supremo alvo] 
"Cristo e Ele crucificado" - "o glorioso evangelho do Deus bendito".

1 As citações nas caixas após cada cabeçalho são do livro Ekklesia, com vários colaboradores, editado por Steve Atkerson, fevereiro de 2003, pela New Testament Restoration Foundation, Atlanta, Georgia. Algumas modificações foram feitas em seu livro posterior Igreja da Casa. Meu tratado foi escrito há cerca de quatro anos e submetido ao Editor antes de sua Igreja da Casa ser escrita.

[Todas as citações são da Bíblia LTT, a Bíblia Literal do Texto Tradicional, a não ser que indicado em contrário.

O movimento de "igrejas nas casas" também usa nomes como Igreja Orgânica, Igreja nos Lares, Igreja Caseira, Igreja Doméstica, Igreja Simples, Igreja Primitiva, Igreja Como Na Bíblia, Grupos Caseiros, Os Discípulos, Os Discípulos da Cidade,Igreja Local (denominação Árvore da Vida) (filha do chinês Witness Lee, que piorou Watchman Nee) 

Alguns dos mais conhecidos propagadores são, nos USA: Frank Viola, e Robert Banks; na Argentina: Ivan Backer, e Juan Carlos Ortiz; no Brasil: Marcos Moraes, Mário Fagundes, Sérgio Avilez, e Ricardo de Paula Meneghelli. Mario Persona, como muitos dos Irmãos de Plymouth, é contra o grupo submeter-se à liderança e autoridade de um pastor ou superintendente.]
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