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	A seguir, trechos de 21 Passos para uma Igreja Mais Forte do século XXI , disponíveis como e-book gratuito em www.wayoflife.org . 

Em vez de 
"Quantos membros você tem [na igreja que pastoreia]?" ou "Quantos [alunos] você está tendo na Escola Dominical?" ou "Qual é o comparecimento [de pessoas] no domingo de manhã [o maior da semana]?" ou "Qual foi o comparecimento do seu último dia especial?" ou "Quantos jovens estão participando de atividades?" ou "Quantas crianças estavam no acampamento este ano?" ou "Como estão as ofertas?" ou "Quanto vale sua propriedade?" ou "Quantos professaram Cristo no ano passado?" 
as questões bíblicas teriam a seguinte aparência:


· A igreja está vendo alguma conversões de pecadores que [realmente] mudam a vida [deles]?
· Daqueles que professaram a Cristo, qual a porcentagem deles que foram batizados, que cresceram em Cristo, e que servem a Ele?
· Qual a porcentagem de membros que são estudantes reais da Bíblia?
· Qual a porcentagem de membros que participam fielmente e entusiasticamente das reuniões de oração?
· A igreja tem reuniões de oração reais nas quais os próprios membros passam algum tempo em oração?
· Que porcentagem dos lares [procuram] ser santos e separados do mundo?
· Que porcentagem dos lares está efetivamente criando seus filhos para Cristo?
· Que porcentagem dos maridos são os líderes espirituais de seus lares e estão modelando uma caminhada séria com Cristo, estudo da Bíblia, oração, amor pelas almas, ministério na igreja?
· Que porcentagem das esposas são espirituais cuidadoras de suas próprias casas?
· Qual a porcentagem de crianças nos lares é adequadamente disciplinada e educada biblicamente?
· Qual a porcentagem de jovens inflamados [de amor] para o Senhor, ou seja, rendidos a Cristo e, de coração, separados do mundo, testando seus amigos, música, moda e mídia social pela Palavra de Deus, e estão sendo transformados pela renovação da mente, sendo sérios estudantes da Bíblia, e procurando provar a perfeita vontade de Deus de acordo com o caminho de Romanos 12?
· Qual a porcentagem de membros [da igreja] que estão buscando ativamente compartilhar o evangelho e ganhar pessoas para Cristo? A igreja tem um programa agressivo para alcançar todos com o evangelho, na comunidade e além?
· Qual a porcentagem de membros que participam das atividades evangelísticas da igreja?
· A igreja está [fortemente] resistindo às pressões da música do mundo e da música contemporânea? Está sendo educada adequadamente nesta importante questão?
· A igreja está vendo [surgir] homens chamados para pregar e está treinando homens para o ministério?
· A igreja é espiritualmente mais forte hoje do que há dez anos atrás?
· A igreja está [plantando e] iniciando outras igrejas sólidas? Está se multiplicando?
Se estas são as perguntas que os pregadores estão fazendo, eles terão objetivos diferentes, planos diferentes, programas diferentes, ênfases diferentes da maioria das igrejas hoje. E eles estarão lançando uma base para evitar o grande colapso que vemos em todos os lados.



