Anelar À Espera Do Retorno Do Cristo: A Marca De Um Verdadeiro Cristão

(Friday Church News Notes, 22 de maio de 2020, www.wayoflife.org , fbns@wayoflife.org , 866-295-4143) 

“Eu acredito que é uma marca em que todo o verdadeiro crente deve estar continuamente nela, - viver de um modo a estar [a cada minuto] pronto para encontrar Cristo. ... 
É inútil me dizer que um homem pode ser um homem muito bom, e ainda assim ele não [deseja e se empenha para] estar [a cada minuto] pronto para o reino de Cristo. 
Eu nego isso completamente. Eu digo que todo e cada homem já justificado e convertido está [continuamente] pronto [ou anela e procura estar pronto], e que se você não está pronto [nem deseja e procura estar], então você não é um homem justificado. 

Eu digo que o padrão que eu [agora lhe fiz lembrar e] coloquei diante de você nada mais é do que o padrão do Novo Testamento, e os apóstolos teriam duvidado de sua religião, se você não estivesse [incessantemente] na [bem aventurada] expectativa e desejando a vinda do Senhor. ... 

Ainda um pouco de tempo, e o último sermão será pregado, - a última reunião de adoração terminará. Ainda um pouco de tempo, e o descaso, incredulidade e infidelidade cessarão e passarão. Os crentes entre nós se encontrarão com Cristo, e os incrédulos estarão no inferno. "A noite muito avançou, e [o amanhecer de] o dia tem chegado vizinho” [Rm 13:12] (J.C. Ryle, Coming Events and Present Duties, 1879). 

“28) Assim também o Cristo, exatamente uma- vez- por- todas havendo sido oferecido (em sacrifício) para de muitos homens carregar- para- cima os pecados deles, então, da segunda vez, à parte do pecado deles, aparecerá àqueles que O estão aplicadamente- esperando: para salvação.” (Hebreus 9:28).


Traduzido por HMS.

