[bookmark: _GoBack]Escatologia, o estudo sobre as últimas coisas (por vir, mo futuro) é uma doutrina de grande relevância, infelizmente negligenciada por muitos. Essa constatação faz com que a nossa responsabilidade, enquanto batistas fundamentalistas de posição futurista, aumente, no que diz respeito ao ensino e a darmos notoriedade a essa importante doutrina.

Na obra "Cronologia da 70ª Semana de Daniel" o irmão Hélio de Menezes Silva aborda o período da Tribulação desvendando os acontecimentos futuros, entregando aos leitores como se fosse o jornal do dia. Desta forma, um tema profundo torna-se atraente sem perder o seu brilhantismo teológico.
Em "Cronologia da 70ª Semana de Daniel" o leitor irá surpreender-se ao perceber que o enigmático cenário futurístico é perfeitamente capaz de ser compreendido pela capacidade dada por Deus através de seu Santo Espirito àqueles aos quais Ele salvou e capacitou para a compreensão das Suas Escrituras, sendo elas aplicadas ao passado, ao presente e mesmo ao futuro.

Queremos desafiar o leitor ao estudo deste assunto, o mesmo poderá levar-lhe a grande edificação e crescimento em Cristo Jesus, sem falar no fato de que ao tratarmos do assunto estamos continuamente nos remetendo à nossa bendita esperança (o Arrebatamento dos salvos), razão pela qual alcança-se a prática do "purifica-se a si mesmo".  Colabora com a nossa assertiva I João 3:3 "E qualquer que nEle tem esta esperança purifica-se a si mesmo, como também Ele é puro." Portanto, boa leitura, e que Deus os faça prósperos na BENDITA ESPERANÇA.
