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Em última instância, todas as diferenças teológicas entre os crentes recaem em "COMO interpretar a Palavra de Deus?"


Basicamente, há apenas 2 métodos de interpretação da Bíblia: 

a. Método alegórico (1000 variações, resultados): Cada pessoa atribui o sentido que preferir às palavras de Deus, de modo que a autoridade final fica sendo o homem, e não Deus! 

b. Método literal-gramatical-histórico (1 resultado): "Quando a interpretação direta, literal [-normal] e simples das Escrituras faz sentido [com o contexto e com passagens correlatas], não procure nenhuma outra interpretação" (D. L. Cooper).


Algumas chaves para o entendimento das Escrituras: 

·    Ser salvo 1Co 2:14; 
    Ora, o homem natural não compreende as coisas do Espírito de Deus, porque lhe parecem loucura; e não pode entendê-las, porque elas se discernem espiritualmente. (1Co 2:14)

·    Ler (estudar, conferir) a Bíblia diariamente Atos 17:11;
    Ora, estes foram mais nobres do que os que estavam em Tessalônica, porque de bom grado receberam a palavra, examinando cada dia nas Escrituras se estas coisas eram assim.  (Atos 17:11)


·    Interpretar a Bíblia literal-normalmente (em harmonia com o contexto e com passagens correlatas) 2Pd 1:20;    Sabendo primeiramente isto: que nenhuma profecia da Escritura é de particular interpretação.  (2Pd 1:20)

·    Saber dividir as Escrituras (Que dispensação é referida? Foi dito por quem? Dirigido a quem? Etc.) 2Tm 2:15;      Estuda- empenha-te para aprovado apresentar a ti mesmo a Deus, como um trabalhador que não tem de que se envergonhar, retamente- fazendo- o- corte- e- dividindo a Palavra (Escrita) de a Verdade.  (2Tm 2:15 LTT)


·    Comparar Escritura com Escritura 1Co 2:13;     As quais também falamos, não com palavras de sabedoria humana, mas com as que o Espírito Santo ensina, comparando as coisas espirituais com as espirituais.  (1Co 2:13)

·    Aplicar (pôr em prática); e pregar tudo que aprendemos na Palavra de Deus Atos 8:35.    Então Filipe, abrindo a sua boca, e começando nesta Escritura, lhe anunciou a Jesus.  (Atos 8:35)


Cuidados adicionais para interpretar profecias: lembrar que ...
a. Algumas profecias foram condicionais (e.g., Nínive seria destruída vs Jn 3:5,10); outras incondicionais (e.g. Jerusalém salva e em segurança sob príncipe-governante descendente de Davi (convertido, mas de corpo não glorificado, pois pecará (!)) Jr 33 particularmente vv 10-18,25)

b. Profetas podem falar do futuro como se fosse presente ou passado;


c. "Lei dos Picos ": Um trecho pode dar a visão de 2 picos e esconder 1 vale entre eles (por exemplo: Isa 61:1-2; Joel 2:28-32); 
    O espírito do Senhor DEUS está sobre mim; porque o SENHOR me ungiu, para pregar boas novas aos mansos; enviou-me a restaurar os contritos de coração, a proclamar liberdade aos cativos, e a abertura de prisão aos presos;    A apregoar o ano aceitável do SENHOR {até aqui é a 1a. vinda do Messias} e o dia da vingança do nosso Deus {aqui é a 2ª Vinda do Messias}; a consolar todos os tristes;  (Isa 61:1-2)
    28 E há de ser que, depois derramarei o meu Espírito sobre toda a carne, e vossos filhos e vossas filhas profetizarão, os vossos velhos terão sonhos, os vossos jovens terão visões.    29 E também sobre os servos e sobre as servas naqueles dias derramarei o meu Espírito {profecia para ISRAEL, até o v. 29 já foi cumprida em At 2}.    30 E mostrarei prodígios no céu, e na terra, sangue e fogo, e colunas de fumaça {profecia para ISRAEL, a partir daqui só será cumprida na Segunda Vinda do Messias}.     31 O sol se converterá em trevas, e a lua em sangue, antes que venha o grande e terrível dia do SENHOR.    32 E há de ser que todo aquele que invocar o nome do SENHOR será salvo; porque no monte Sião e em Jerusalém haverá livramento, assim como disse o SENHOR, e entre os sobreviventes, aqueles que o SENHOR chamar.  (Joel 2:28-32)

d. "Lei do Duplo Cumprimento ": Antes do infalível cumprimento maior (literal, completo, e definitivo), profecias às vezes podem ser cumpridas somente num sentido menor (figurativo, incompleto, e temporário), uma espécie de "pequena amostra preliminar, um penhor comprobatório de que o todo virá", o que de modo algum substitui e impede o cumprimento literal, completo e definitivo. (Por exemplo: algumas profecias foram parcial e incompletamente cumpridas na destruição de Jerusalém no ano 70, mas ainda aguardam cumprimento maior- literal- completo- definitivo, na Tribulação); 

e. "Lei da 1a. Referência":  Quando alguma coisa tem um sentido figurativo, na Bíblia, ele é constantemente o da sua 1ª ocorrência. (Por exemplo: fermento é sempre mal, é sempre uma figura de pecado e hipocrisia, e isto explica a parábola do fermento, em Mt 13);



f. "Lei da Recapitulação": Passagens sucessivas às vezes podem e têm que ser reconhecidas como sendo recapitulações, repetições de um mesmo fato sob diferentes ênfases e diferentes pontos de vista (Por exemplo: os 4 evangelhos; os sonhos de faraó (das vacas, depois das espigas); Gen 1:1 e os outros relatos da criação em Gen 1:2-31 e 2:4-25; os 7 selos + 7 trombetas + 7 taças de Apocalipse., etc.); 
    "No princípio criou Deus os céus e a terra." (Gn 1:1)
    "{começa recapitulação do v.1, dando mais detalhes} Gn 1:2 E a terra era sem forma e vazia; e havia trevas sobre a face do abismo; e o Espírito de Deus se movia sobre a face das águas. 3 ¶ E disse Deus: Haja luz; e houve luz. 4 E viu Deus que era boa a luz; e fez Deus separação entre a luz e as trevas. 5 E Deus chamou à luz Dia; e às trevas chamou Noite. E foi a tarde e a manhã, o dia primeiro. ... 31 ¶ E viu Deus tudo quanto tinha feito, e eis que era muito bom; e foi a tarde e a manhã, o dia sexto." (Gn 1:2-31)
    "{começa recapitulação do v.1, dando mais detalhes sobre a criação do homem e sua esposa} Gn 2:4 ¶ Estas são as origens dos céus e da terra, quando foram criados; no dia em que o SENHOR Deus fez a terra e os céus, ... 25 E ambos estavam nus, o homem e a sua mulher; e não se envergonhavam." (Gn 2:4-25)

g. Nunca alicerce uma doutrina apenas em figuras, tipos, parábolas, etc. E não procure explicar todos os detalhes das parábolas e figuras e tipos, mas só o (um só) ensino principal. E use-os não para inventar, mas sim para ilustrar doutrinas que já estão bem estabelecidas em trechos claros, literais, explícitos;


h. Sempre use os textos explícitos- claros- comando para explicar os implícitos- nebulosos-exemplos, não estes para torcer e anular aqueles; 
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Todas as citações bíblicas são da ACF (Almeida Corrigida Fiel, da SBTB) impressa ou da LTT (Bíblia Literal do Texto Tradicional) digital, que são as únicas Bíblias que o crente deve usar, pois são fielmente traduzidas por Equivalência Formal somente da Palavra de Deus infalivelmente preservada (e finalmente impressa, na Reforma, como o Textus Receptus).
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