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*O que a eternidade realmente significa?*
Imagine um pequenino pássaro, digamos, o beija-flor de Cuba, pesando 2 gramas, metade do peso de uma moeda de 1 centavo. 
Imagine-o desmontando- transferindo- e- remontando o planeta terra -- pedacinho de ramo por pedacinho de ramo, folhinha por folhinha, pedrinha por pedrinha -- e levando cada elemento individual de meio grama, pedacinho por pedacinho, para a lua, uma viagem de mais de 300.000 km. Imagine que isso levaria 20 anos, contando-se ida e volta. Portanto, 1kg de areia de areia da praia à minha frente exigirá 20.000 anos para ser transportado. Bem, A terra pesa aproximadamente 6.000.000.000.000.000.000.000.000 kg, Se quiser calcule o tempo que beija-flor vai precisar, serão 120.000.000.000.000.000.000.000.000.000 anos.
Depois que ele tiver terminado de voar da terra para a lua e da lua para a terra, havendo desmontado- transferido- e- remontado o inteiro planeta terra, a eternidade terá apenas começado seu primeiro milésimo de segundo

Se a cada quinhentos anos um beija-flor afiasse o bico em uma rocha de granito de oitocentos quilômetros de altura e oitocentos quilômetros de largura, uma vez que a rocha estivesse completamente erodida, seria apenas um segundo de eternidade!

Se uma lesminha vagarosa tomasse uma gota de água do Oceano Atlântico, no extremo Leste da Paraíba, Brasil, e, rastejando, atravessasse toda a América do Sul até ao extremo Oeste do Peru, cerca de 7.700km pelas estradas, depositasse aquela gota no Oceano Pacífico, voltasse à origem para trazer outra gota de água, e assim por diante, até secar o Atlântico, o relógio da eternidade começaria a se mover para o 1º segundo.

Se uma formiguinha estivesse andando em pequeno círculo no alto do Corcovado, no Rio de Janeiro, dando 1 passo por século, então, quando os pezinhos dela tivessem completamente erodido o monte reduzindo-o a pé, isto seria o 1º segundo da eternidade.

*Que impacto deve essa compreensão causar na vida de todos os crentes*, os já salvos pela graça através da fé no Deus Filho?
Quando começamos a entender o que a eternidade realmente significa e percebemos que todas as pessoas neste planeta um dia ficarão cara a cara com seu destino eterno, isso aumenta infinitamente o valor da salvação ou da perdição daquela alma. Isso nos obriga não apenas a nos importar, mas também a falar. Não podemos mais guardar silêncio!
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 [Se você concordar de coração com que este presente escrito, e achar que ele poderá alertar/ instruir/ edificar, então, por favor, o compartilhe (sem apagar nome do autor, nem links abaixo) com todos seus mais achegados amigos crentes (inclusive pastores e professores), e que você tenha certeza de que não desgostarão de receber sua sugestão. Apraza a Deus que cada um que apreciar este escrito o encaminhe a pelo menos 5 crentes que ele saiba que não receberão isso com ódio.]


http://solascriptura-tt.org/ (Sola Scriptura TT - Guerreando Em Defesa Do Texto Tradicional (TT: o Textus Receptus, TR), E Da FÉ (Corpo De Doutrina De Toda A Bíblia))



Somente use Bíblias traduzidas do Texto Tradicional (aquele perfeitamente preservado por Deus em ininterrupto uso por fieis): LTT (Bíblia Literal do Texto Tradicional, com notas para estudo, na www.bvloja.com.br), BKJ-1611, ou ACF.

