Neemias 4-6. Prepare-se, Virão Ataque dos Inimigos Externos E Internos. Segredo Da Vitória.

Preliminar: oferta de "ajuda e cooperação" de lobos em pele de cordeiro radicalmente RECUSADA pelo sacerdote Esdras (que operava em conjunto com Neemias) Eram infiéis, idólatras, demonistas, fingiam querer ajudar, mas odiavam o Deus de Israel, o Templo, Jerusalém, os judeus. Que isso nos seja lição. Temos que nos SEPARAR radicalmente, sem sequer olhar para (dialogar com) anzol Ed 4:1-3. 
1 Ouvindo, pois, os ADVERSÁRIOS de Judá e Benjamim que os que voltaram do cativeiro edificavam o templo ao SENHOR Deus de Israel, 2 Chegaram-se a Zorobabel e aos chefes dos pais, e disseram-lhes: Deixai-nos edificar convosco, porque, como vós, buscaremos a vosso Deus; como também já lhe sacrificamos desde os dias de Esar-Hadom, rei da Assíria, que nos fez subir aqui. 3 Porém Zorobabel, e Jesuá, e os outros chefes dos pais de Israel lhes disseram: "Não convém que NÓS E VÓS edifiquemos casa a nosso Deus; mas NÓS SOZINHOS [!] A EDIFICAREMOS ao SENHOR Deus de Israel," como nos ordenou o rei Ciro, rei da Pérsia. 


1º Ataque de inimigos de fora: Ne 2:10, 19-20: Imitavam em zombaria, ridicularizavam, "arremedavam," menosprezam, faziam pouco +- em privado. Para amedrontar.

2º Ataque de inimigos de fora: Ne 4:1-5: campanha pública, ampla, antagonista, muito desprezadora, a todos nos pichando de "fracotes" Para nos amedrontar e jogar todos contra nós. @plicação. 
Nossa força: Deus prometeu: "o Meu poder se aperfeiçoa na [tua] fraqueza" (explicar) 2Co 12:9 @plic
Ação de Neemias: oração imprecatória (como Sl 69:21-27, etc. só houve quando ofensa foi estritamente a Deus (!)). Mas só profeta escrevendo a Bíblia podia fazer isso, são palavras de Deus e não de homem. Hoje, como não mais há amanuense registrando as palavras de Deus, vale Pv 24:17-18; 25:21; Mt 5:44; Estevão pelos seus executores At 7:59-60; Rm 12:14 https://www.palavraprudente.com.br/estudos/ben_gg/miscelania/cap03.html 

Ne 4:6-7 Obra não parou @plic 

3º Ataque de inimigos de fora: Ne 4:8: planos para nos destruir. 
Ação de Neemias: a) orar; b) preparar-se para guerrear Ne 4:9
Ne 4:10-12: povo se desencoraja e teme.
Ne 4:13-14: Neemias lhes encoraja em Deus, comp. Ex 14:14 "O SENHOR pelejará por vós, e vós vos calareis."

Ne 4:15 Povo volta ao trabalho, divido em 2 grupos em turnos: metade trabalhando (com 1 só mão, a outra mão segurando arma), metade vigiando e protegendo.

Ne 5:1-19 Crise interna, evolve de antigos problemas sociais e econômicos de uns da nação (não deviam ser crentes verdadeiros) cruelmente explorando outros da mesma nação.

@plic: Sempre que tivermos vitórias contra inimigos externos, preparemo-nos com sabedoria, o diabo causará/ explorará conflitos internos. 

Ne 5:7 Justa indignação de Neemias contra injustos, cruéis ricos/ nobres/ oficiais.
Ne 5:10-13 Neemias valentemente repreende e exige reparos.
Ne 5:15-19 Neemias, somente para elevar os irmãos, revela como ele mesmo deu o exemplo, se deu de todo coração. Este é o segredo do verdadeiro líder. 

Ne 6:1: todas as alvenarias prontas, só faltam as portas.

4º Ataque de inimigos de fora, plano de traição: 
Ne 6:2 Inimigos odeiam a crescente força dos judeus (2:10,19; 3:33; 4:1,3,7). Querem acabar com Neemias ele mesmo. Fingem-se amigos e procuram marcar encontro com ele Ne 6:2 (em local muito hostil Ne 4:7). Sábio Neemias recusa (sem dizer real motivo, por não ter provas) com nobre desculpa: "tenho trabalho sumamente importante por fazer" (Ne 6:3,4)

Neemias estava decidido a não se encontrar com os inimigos (nunca sequer apertar suas mãos ou aceitar ficar próximo deles), não importa o que eles sutilmente alegassem/ fingissem/ ameaçassem, ou quantas vezes lhe pedissem. 
Nós também em nenhum aspecto/ gênero/ forma/ grau/ desculpa  devemos 1min e 1s condescender com o pecado, o mundo, e os erros doutrinários das igrejas e outros crentes, mas separarmo-nos e guerrear contra eles e permanecer fieis aos caminhos do Senhor.

5º Ataque de inimigos de fora, endurecem e enviam carta aberta (!), caluniosa e ampla campanha acusando Neemias super gravemente Ne 6:6-7.

Ne 6:8 Resposta franca e direta: "Mentirosos!" Continua recusando conversar com eles.
Ne 6:9 oração por forças

6º Ataque de inimigos de fora: Ne 6:10: subornam judeu (provavelmente levita tido por profeta 2Cr 20:14) para amedrontar Neemias para trancar-se no Templo.

Neemias discerne o mentiroso e recusa-se, porque 
6.11.a) daria a impressão e exemplo de fraqueza, covardia e culpa; 
6.11.b) bem lembrou que só os levitas que estivessem trabalhando no Templo podiam entrar nele Nu 18:6-7; 2Cr 26:16-20).

Reação de Neemias: orar Ne 6:14 @plic: 
Orar é sempre a parte essencial, nas duplas 
Orar & Pedir forças,
Orar & Pedir livramento,
Orar & Pedir que Deus me defenda e vingue,
Orar & Suportar calado, 
Orar & Denunciar, 
Orar & Repreender com ousadia, 
Orar & Guerrear com toda força, 
Orar & Destruir, 
Orar & Perdoar, 
Orar & Separar-se, 
Orar & Reconstruir

[bookmark: _GoBack]Ne 6:15 reconstrução do alto e largo muro ao redor de toda Jerusalém terminou em apenas 52 dias! Toda a população trabalhou com todo coração. @plic: 

Ne 6:16 inimigos chocados reconhecem ter sido derrotados e dão glória a Deus

7º Ataque de inimigos de fora: Ne 6:17-19: inimigos subornam espiões entre judeus para os informar de tudo

Neemias teve que fazer uma viagem de semanas ou meses

Incrível queda em Jerusalém: judeus esqueceram advertências de total separação dadas por Deus, quando Neemias voltou encontrou o perigosíssimo inimigo Tobias casado com a filha do sacerdote, tendo acabado com o armazém de alimentos para os Levitas, tendo-o reformado completamente e lá morando regaladamente, bem dentro do Templo!!! Ne 13:4-8

Separação total e radical é ordenada e indispensável. Nada de ecumenismo, nada de transigir, contemporizar, andar perto do erro doutrinário, senão sofreremos enormes perdas. 

O preço da segurança e continuidade da sã doutrina e sã vida é a aguerrida recusa, denúncia e guerra contra a) erro doutrinário e b) pecado pessoal (meu e de recalcitrantes). Deus ORDENOU que não nos associássemos, antes, nos SEPARÁSSEMOS de todos os que, mesmo depois de terem lido a Bíblia e tido disponíveis boa instrução bíblica, TEIMAM em manter erros doutrinários: @plic: 
Rm 16:17-19; 2Co 6:14-7:1; Gl 1:6-9; 2Ts 3:6,14,15 "...vos APARTEIS (!!!) de todo IRMÃO (!!!) que anda desordenadamente, e não segundo a tradição que de nós {*} recebeu... NOTAI (!!!) o tal, e NÃO VOS MISTUREIS (!!!) com ele, para que se envergonhe..."; 
{* O padrão é a Bíblia, não Pr. X, ou Y ou Z, mas temos um padrão: 
- Mulher prega e pastoreia igreja, no NT? 
- Pastor pode trazer novas revelações adicionais sobre a Bíblia? 
- Sonhos, visões, emoções e sentimentos prevalecem sobre a Bíblia? 
- Há danças nas igrejas do NT? 
- Apóstolos atraíram multidões com jogos e danças e cerveja e rock? 
- A Bíblia diz que Deus definitivamente deserdou a NAÇÃO de Israel e transferiu todas as suas promessas de bênçãos materiais para a igreja , e que tais bênçãos não serão literais em um Milênio literal? 

- - -Não podemos condescender com nada disso nem por 1mm e 1s.}

1Tm 6:5; 2Tm 2:15-19; 3:1-5; 4:1-5; 2Jo 7-11.
