Demasiadamente Literal & Estreito

("Too Strict")

[os que nos odeiam (sem motivo, pois não odiamos a eles nem a ninguém) dizem: "Quanto à interpretação da Bíblia, eles são exagerada e demasiadamente:
literais, inflexíveis, rígidos, rigorosos, severos;
radicais, exigentes, estreitos, fanáticos; 
sem-meio-termo, sem-concessões]
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A pessoa individual ou família ou igreja, que busca levar a Bíblia a sério na vida cristã é amplamente criticada hoje, mesmo em círculos [ditos] "cristãos". "Eles são muito rigorosos. Eles são muito sérios. Eles precisam encarar tudo menos seriamente. Não devemos ser fanáticos.
Mas como é possível obedecer às seguintes Escrituras sem ser extremamente "rigoroso" na doutrina e na
vida?

"... Ensinando-os a preservar- e- obedecer TODAS AS COISAS, tantas- e- quaisquer quanto Eu vos ordenei ..." (Mt. 28:20). 
Esta é a descrição de Cristo de uma igreja do Novo Testamento. Uma igreja que não leva "todas as coisas" a sério não está obedecendo a Cristo.


"E vos louvo- em- alta- voz, ó irmãos, porque EM TUDO tendes vos lembrado de mim, e, assim- como vos entreguei, retendes os preceitos ." ( 1 Coríntios 11:2). 
Esta passagem trata do comprimento do cabelo, das coberturas da cabeça e da Ceia do Senhor, que são hoje amplamente considerados "não essenciais", mas Paulo elogiou a igreja por se lembrar dele em TODAS as coisas.


"Não é boa a vossa base- de- gloriar-vos. Não tendes vós sabido que um POUCO de fermento à TODA a massa leveda?" (1 Corinthians 5:6).

"Todo aquele, porém, que vive esforçadamente- lutando- por- vitória , de TUDO se abstém. Assim- sendo, *eles*, em verdade, o fazem a fim de uma coroa- louro corruptível receber; *nós*, porém, para receber uma incorruptível." (1 Coríntios 9:25).

"Se, pois, comeis, ou bebeis, ou qualquer outra coisa fazeis, então TODAS AS COISAS, para a glória de Deus, fazei." (1 Coríntios 10:31).

"Sem escândalo sede vós tanto para os judeus, como para os gregos, e para a assembleia de Deus." (1 Coríntios 10:32).

"... TUDO para edificação se faça." (1 Coríntios 14:26).

"TUDO decentemente e segundo a ordenação- designada se faça." (1 Coríntios 14:40).

"Porque, para isso também, vos escrevi, a fim de que eu saiba esta prova de vós, se quanto a TUDO sois obedientes."(2 Coríntios 2:9).

"Assim que, se algum homem está dentro de o Cristo, uma nova- e- diferente criatura é  ele: as coisas velhas já passaram, eis que têm sido feitas novas TODAS as coisas." (2 Coríntios 5:17).

"... purifiquemos a nós mesmos para- longe- de TODA imundícia da carne e do espírito, aperfeiçoando a santidade no temor de Deus." (2 Co. 7:1).

"Mas, nós falando- a- verdade em amor, em TUDO cresçamos para dentro dEle, o Qual é a cabeça, a saber, o Cristo," ( Efésios 4:15).

"TODA- E- QUALQUER palavra má- inútil, proveniente- de- dentro- da vossa boca não saia ela, mas somente saia palavra se alguma boa coisa faz para edificação conforme a necessidade, a fim de que ministre graça àqueles que a estão ouvindo." (Efésios 4:29).

"E NÃO TENHAIS NENHUMA COMUNHÃO juntamente com as obras infrutuosas da treva. Mas, muito mais, mesmo AS CONDENAI." (Efésios 5:11).

"14 TODAS AS COISAS fazei sem murmurações nem contendas- verbais, 15 A fim de que sejais sem repreensão e sem- mistura- de- nada- mal , filhos de Deus sem repreensão, no meio de uma geração corrupta e tendo sido pervertida, entre a qual resplandeceis como luzeiros no mundo;" (Filipenses 2:14-15).

"A Quem nós pregamos, admoestando a TODO o homem e ensinando a TODO o homem em TODA a sabedoria; a fim de que apresentemos TODO o homem COMPLETO- QUANTO- DESENVOLVIMENTO, em Cristo Jesus;"(Colossenses 1:28).

"Vós, os filhos: obedecei vós aos vossos pais (- e- mães), quanto a TODAS AS COISAS; porque isto é agradável a o Senhor." (Colossenses 3:20).

"Vós, os escravos: obedecei vós, QUANTO A TODAS AS COISAS, àqueles que, segundo a carne, são os vossos senhores; não com serviços somente à vista (como agradadores de homens), mas em unicidade- sinceridade de coração, temendo a Deus. 23 E TODAS- E- QUAISQUER- COISAS que façais, provenientes- de- dentro- de TODO O coração laborai, como que a o Senhor, e não aos homens," (Colossenses 3:22-23).

"TODAS AS COISAS ponde à prova, e aquilo que é bom retende vós;" (1Tes. 5:21).

Paulo instruiu Timóteo, "Conforme te roguei permaneceres em Éfeso (quando estava eu partindo para dentro da Macedônia) a fim de que ordenasses a certos- homens não ensinarem- doutrina- de- natureza- diferente," (1 Ti. 1:3). Esse é um mais rigoroso padrão para manter a doutrina sólida e separar-se da falsa doutrina.

"As esposas deles, da mesma forma sejam elas dignas- de- TODO- respeito, não maledicentes, sejam sóbrias, fiéis EM TODAS AS COISAS." ( 1 Timóteo 3:11
).

"Preservares- e- obedeceres a o mandamento SEM MÁCULA, IRREPREENSÍVEL, até à aparição de o nosso Senhor Jesus Cristo," (1 Ti. 6:14). Uma mácula [manchinha] é uma coisa pequena. Tudo será julgado no julgamento do tribunal do Cristo. O povo de Deus deve ter seus olhos em Sua vinda e em agradá-Lo em todas as coisas, não em agradar a si mesmos, não em viver para este mundo. Esta epístola contém mandamentos sobre coisas como o vestuário modesto da mulher, e o papel dela no ministério (1 Ti. 2:9-14), [doutrinas] que [hoje] são amplamente consideradas "não essenciais", mas Paulo não as trata como não essenciais.

1Tm 2:9 Do mesmo modo, também aspiro: as mulheres em vestido  decoroso , com pudor e sobriedade- autocontrole, ataviarem a si mesmas. Não com entrançamentos- de- cabelo, ou com ouro, ou pérolas, ou vestuário caro;
1Tm 2:10 Mas, sim, (o que convém a mulheres que estão professando o temor- a- Deus) através de boas obras.
1Tm 2:11 A mulher em silêncio- de- quietude aprenda ela, em toda a sujeição.
1Tm 2:12 Ademais, a uma mulher, não permito ensinar a (nem usar- de- autoridade sobre) um varão, mas estar ela em silêncio- de- quietude,
1Tm 2:13 Porque primeiro foi dado- forma a Adão, depois a Eva;
1Tm 2:14 E Adão não foi enganado- por- sedução, mas a mulher, havendo ela sido enganada- por- sedução, em transgressão tem caído




"TODA- E- CADA Escritura é dada- por- assopro- de- Deus e proveitosa para doutrinação, para reprovação, para correição, para paternal- instrução- até- por- castigos (aquela que é em justiça), 17 A fim de que PERFEITO seja o homem de Deus, para TODA a boa obra tendo ele sido PERFEITAMENTE equipado." ( 2 Timóteo 3:16-17
).

2Tm 4:5 *Tu*, porém: sê sóbrio- vigilante EM TODAS as coisas, suporta- as- aflições, a obra faze de um evangelista, ao teu encargo- de- servir plenamente- cumpre. 

Tt 2:7 Em TODAS AS COISAS a ti mesmo mostrando como um exemplo de boas obras. Na doutrina, mostra INCORRUPÇÃO, respeitabilidade, INCORRUPTIBILIDADE ,  

Tt 2:10 Não defraudando mas, pelo contrário, TODA a boa fidelidade mostrando, a fim de que, à doutrina do nosso  Salvador, Deus , adornem em TUDO.  

Hb 13:18 Orai concernente a nós, porque temos confiado que uma boa consciência temos, EM TUDO desejando nos conduzir bem. 

Tg 1:21 Por isso, havendo vós deitado fora TODA a imundícia e abundância de malignidade, em mansidão recebei a Palavra enxertada, a qual pode salvar as vossas almas. 

Tg 1:27 A exteriorização- de- adoração PURA E INCONTAMINADA ao lado de Deus (a saber, o nosso Pai) esta é: olhar- cuidar pelos órfãos e viúvas nas suas aflições, e guardar a si mesmo IMACULADO para- longe- do mundo.  

1Pe 1:15 Mas, conforme Aquele vos havendo chamado é santo, também vós mesmos, santos em TODA a vossa conversação- e- maneira- de- viver , sede vós;  

1Pe 2:1 Havendo vós, pois, deitado fora TODA a malignidade, e TODA a enganosa- maquinação, e hipocrisias, e invejas, e TODAS as maledicências ,  

2Pe 3:11 TODAS estas coisas, pois, estando para ser dissolvidas, que tipo de pessoas é necessário serdes vós em TODAS santas conversações- ou- maneiras- de- viver  e dedicações- no- seguir- a- Deus? 

2Pe 3:14 Por isso, ó amados, estas coisas aguardando- em- expectativa, sede vós diligentes para, IMACULADOS E IRREPREENSÍVEIS, por Ele serdes achados em paz. 
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[traduzido por Google, com Escrituras copiadas da LTT, a Bíblia Literal do Texto Tradicional. Colchetes circundam explicações adicionadas por Hélio.]
