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"Ouvistes que foi dito: Amarás o teu próximo, e odiarás o teu inimigo. Eu, porém, vos digo: Amai a vossos inimigos, bendizei os que vos maldizem, fazei bem aos que vos odeiam, e orai pelos que vos maltratam e vos perseguem; para que sejais filhos do vosso Pai que está nos céus." (Mat 5:43,44)

Ah, como é difícil amar aqueles que nos odeiam e nos perseguem!
Somos odiados e perseguidos por amar a Palavra de Deus.
Somos odiados e perseguidos por lutar para que a Bíblia não seja adulterada.
Somos odiados e perseguidos por procurar mostrar ao mundo que o Senhor preserva a Sua Palavra.
Somos odiados e perseguidos por muitos mas continuamos firmes porque repousamos nEle e nos fortificamos quando nos diz: "... somos injuriados e bendizemos; somos perseguidos, e sofremos." (1Cor 4:12b)
"Perseguidos mas não desamparados; abatidos, mas não destruídos." (2Cor 4:9)
"Ah, Senhor, como amo a Tua Palavra! Como Tu, no Teu imenso amor, nos fortificas e mudas nosso coração para que amemos e perdoemos aqueles que nos perseguem. 
Tu conheces nosso coração e sabes o quão difícil é esquecer as ofensas feitas a nosso marido, a nossos filhos e a todos aqueles que amamos. Sei que eles não são exemplos para nossa vida mas sei também que devo perdoá-los e mostrar a eles e ao mundo que somos o bom perfume de Cristo.
Quando Tu me dizes... "Antes sede uns para com os outros benignos, misericordiosos, perdoando-vos uns aos outros como também Deus vos perdoou em Cristo." (Efe 4:32)
Então, Senhor, temos feito como Tu nos ensinas mas Tu sabes que não é fácil! Estamos também procurando ser Teus imitadores mas a caminhada até lá é difícil!
Certo dia, ouvi alguém dizer... "Quem mexe com o povo de Deus, mexe com o Deus desse povo!" Devo então deixar tudo nas mãos do Senhor, pois é Ele mesmo quem diz... " Não vos vingueis a vós mesmos, amados, mas dai lugar à ira, porque está escrito: Minha é a vingança;  Eu recompensarei, diz o Senhor

