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"E conhecer o amor de Cristo, que excede todo o entendimento, para que sejais cheios de toda plenitude de Deus." (Efé 3:19)

Agradeço a Deus por ter me concedido o privilégio de conhecer “o amor que excede todo o entendimento” e de ter mudado, definitivamente, o rumo da minha vida.
Bem cedo, na minha juventude, comecei a amar a Deus de todo o meu coração. Não O conhecia como Ele realmente é - Aquele que nos guarda de todo o mal e que nos ama tanto a ponto de DAR seu ÚNICO Filho para morrer no meu lugar.
[bookmark: _GoBack]Eu vivia manobrando a minha vida em busca de vantagens; esperando, mas nunca tendo a certeza de nada; temendo a qualquer momento errar o caminho mas... sem que eu percebesse, Deus cuidava de mim como os passarinhos cuidam de seus filhotes quando estão aprendendo a voar.
Quando achei que tudo em minha vida não dava mais certo, surgiu, então, alguém que me mostrou o tão grande amor do Pai por mim que nada merecia senão desprezo e indiferença. Minha compreensão do grande amor dEle por mim não era verdadeira. Eu não sabia que Jesus, o Seu Filho unigênito, tinha vindo ao mundo para morrer na cruz do Calvário e dar Sua vida por mim. Foi então que comecei a entender o amor de Deus. Existe amor maior do que este?
Agora, tenho Cristo em meu coração. Minha compreensão do amor do Pai mudou, pois sei que Ele é constante e me dá ânimo de lutar para ter uma vida que traga honra a Ele. Não mais caminho como antes em busca de prazeres mundanos mas procuro ser uma mulher de honra que procura, agora, agradar Àquele que deu a Sua vida por mim e cujo amor serviu de inspiração para a minha vida.



