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“...Porquanto com amor eterno te amei, por isso com benignidade te atrai.” (Jer 31:3)




Fui criada numa família espírita e, com toda a sinceridade que uma criança pode ter, eu acreditava que estava seguindo a “religião certa”. Cresci crendo no espiritismo mas, um dia, o Senhor me alcançou e vi que andava por caminhos tortuosos, amando mais o inimigo de Deus do que ao próprio Deus mas... Ele me atraiu para junto de Si mostrando o Seu amor ao morrer numa cruz, no meu lugar, para me dar vida eterna ao Seu lado, no céu.
Existe maior amor do que este? Salvar uma pecadora espírita como eu?
Em Jeremias 31:3 Ele amorosamente me disse: “...Porquanto com amor eterno te amei, por isso com benignidade te atrai.” Foi esse amor eterno e essa benignidade que me levaram a amá-Lo e a cada dia querer conhecê-Lo mais.
Obrigada, Jesus, pelo Teu grande amor que foi derramado em minha vida levando-me a andar por caminhos nunca dantes conhecidos por mim. A Tua Palavra, Senhor, foi um destes caminhos. Foi ela que me ensinou a Te amar.
Te amo, Senhor!

