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“Mas todos nós, com rosto descoberto, refletindo como um espelho a glória do Senhor, somos transformados de glória em glória na mesma imagem, como pelo Espírito do Senhor.” (2Cor 3:18)

Quando lemos a Palavra de Deus e 2Cor 3:18, sabemos o que Deus espera de nós... que sejamos o reflexo da Sua glória. Então, de glória em glória, sejamos o espelho que o Senhor usa para refletir no mundo o Seu esplendor e a Sua glória.
Mas, se olharmos para nós, vemos o quão incapazes e não merecedores nós somos. Somente o Espírito Santo de Deus é capaz de transformar uma pecadora arrependida como eu e como você na mesma imagem do Senhor.

Uma das coisas que o Senhor fazia, durante a Sua caminhada aqui na terra era evangelizar e mostrar ao mundo perdido que Ele, sendo Deus Filho, poderia dar-lhe a vida eterna. Aos nossos olhos, morrer no lugar de uma pessoa boa não é fácil mas... imagina quão difícil é morrer no lugar de uma pessoa que nos odeia e nos maltrata! Não é fácil mas foi isso que o Senhor fez por nós miseráveis pecadoras e que sempre virávamos as costas para Ele. Vemos aí o amor de Deus Pai que enviou Seu Filho unigênito para morrer no nosso lugar e o amor de Jesus que levou sobre Ele o pecado de toda a humanidade para nos dar vida eterna. Só tenho que dizer... “Obrigada, Senhor, por teres tocado em meu coração transformando-o em um coração capaz de Te amar, de Te adorar e de Te aceitar como Senhor e Salvador de minha vida!”
Agora, procurando a cada dia, crescer espiritualmente olhando sempre para Cristo e, de glória em glória, procurando refletir como espelho a Sua glória sigo o exemplo do Senhor falando às pessoas do amor dEle por nós e deixando o Espírito agir na vida deles.
Falar às pessoas de Cristo, falar da transformação que Ele fez em minha vida, apresentar a graça que salva por meio da fé, mostrando que isso mão vem dele mas é um dom de Deus, que não vem das obras para que ele não se glorie nem diga... “Sou salvo porque sou bom e faço boas obras.” Lembro do versículo que se encontra em Isaías 64:6 que diz... “Mas todos nós somos como o imundo, e todas as nossas justiças como trapo de imundícia;.”
Ah, como gostaria de ser aquela pessoa que se encontra na canção “Eu Vi Cristo Em Ti.” Como crente fiel, ele , um dia, evangelizou alguém que, quando chegou no céu, com lágrimas de gratidão, quis agradecer-lhe por tê-lo guiado até Jesus, dizendo...

“Eu vi Cristo em ti, eu vi Cristo em ti,
Pude ouvir sua voz em dizeres teus;
Eu vi Cristo em ti.
Seu carinho e amor sem par
Pude ver em teu olhar.
Fiel foste, pois vi Cristo em ti.”

Que emoção! Não é verdade, irmã?
No entanto, sei que meu coração vai se alegrar muito mais se eu puder ouvir do Senhor estas palavras... “Bem está, [mulher segundo o coração de Deus], serv[a] bo[a] e fiel. Sobre o pouco foste fiel, sobre o muito te colocarei; entra no gozo do teu Senhor.”
“Obrigada, Senhor, porque olhaste para mim quando eu andava sem direção pelo vale da sombra da morte e me colocaste emTeus braços amorosos! Fui salva por causa do Teu amor e da Tua misericórdia. Obrigada pela Tua benignidade que colocou em meu coração a certeza de vida eterna!
Que eu possa ser transformada de glória em glória na mesma imagem, como pelo Espírito do Senhor! Amém!”
Amada irmã, a nossa responsabilidade diante de Deus é tão grande que temos que ter os cuidados que veremos logo adiante a fim de podermos ser o espelho que, realmente, reflete a Sua glória.
Para eu ser este espelho que reflete a glória de Deus tenho que...
1- Ter o rosto descoberto
Assim como o espelho, para refletir o rosto de alguém, tem que estar descoberto, eu que sou filha do Senhor tenho que ter o meu rosto descoberto para poder refletir a Sua glória. Para eu conseguir isto, tenho que a cada dia...
a) procurar, cada vez mais, a santificação. 2Co 7:1 nos diz... “Ora, amados, pois que temos tais promessas, purifiquemo-nos de toda a imundícia da carne e do espírito, aperfeiçoando a santificação no temor de Deus.”
b) Reconhecer minhas falhas,fraquezas e imperfeições
O salmo 139:23-24 nos incentiva a orar ao Senhor assim como o rei Davi... “Sonda-me, ó Deus, e conhece o meu coração; prova-me e conhece os meus pensamentos. E vê se há em mim algum caminho mau, e guia-me pelo caminho eterno.”
c) Reconhecer que a minha força vem do Senhor
Para isso, tenho que confiar e repousar nEle. Realmente, é como nos diz a música “You Raise Me Up”... “Eu sou forte quando estou sobre os Teus ombros”.A própria Palavra de Deus nos diz no Salmo22:19 o seguinte... “Mas tu, Senhor, não te alongues de mim.l Força minha, apressa-te em socorrer-me.”
d) Obedecer ao plano perfeito de Deus para a minha vida.
E a minha oração é... “Deleito-me em fazer a Tua vontade, o Deus meu; sim, a Tua lei está dentro do meu coração.”
Amada irmã, cuidemos para que nada se interponha entre nós e Deus. Lembremos que o véu que nos separava da presença de Deus foi rasgado no dia em que Cristo morreu. Agora, graças à morte e ressurreição do nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo, refletimos como um espelho a glória de Deus.

2- Estar limpo
Se olharmos para um espelho e nele encontrarmos manchas, poeira, algum rachão então, não podemos ver nosso rosto nitidamente.
Na Palavra de Deus, o profeta Isaías nos diz que “... as vossas iniquidades fazem separação entre vós e o vosso Deus; e os vossos pecados encobrem o seu rosto de vós, para que não vos ouça.”
“Ah, Senhor, que a cada minuto da minha vida, eu possa refletir a Tua glória! Que o mundo possa Te ver através da minha vida!
Que eu busque sempre a purificação dos meus atos, do meu andar, do meu falar, do meu agir!
Que eu nunca esqueça de que Tu és fiel para perdoar os meus pecados e... ajude-me, Senhor, a ser, assim como Tu, fiel a Ti!
Que eu possa ser como um um espelho que reflete a Tua glória! Amém!

3- Ter os olhos sempre direcionados para o Senhor
O mundo sempre oferece coisas que podem nos desviar do caminho de Deus. O inimigo de nossas almas quer fazer conosco como faz com aqueles que vivem se conformando com o mundo. E se nós tomarmos a forma do mundo, correremos o risco de refletir outras imagens.
Nos dias de hoje, vemos cristãos agindo como o mundo age... dançando quadrilha, brincando carnaval... usando roupas que fogem do padrão divino... educando os filhos à sua maneira e não à maneira de Deus... louvando ao Senhor com canções que não são nem salmos nem hinos nem cânticos espirituais mas são hinos que mexem com a carne.
Irmã, fujamos das artimanhas de Satanás e direcionemos nossos olhos para o Senhor que é o “autor e consumador da fé” (Heb 12:2).
Procuremos mostrar ao mundo que o Deus que aceitamos é o único e verdadeiro Deus. Andemos segundo os Seus ensinamentos e mostremos, através da nossa vida, a Sua glória, a glória de Deus.
É, então, que de glória em glória nossa vida refletirá o Senhor e todos poderão vê-Lo através da nossa vida.
Como uma filha de Deus que quer mostrar ao mundo a glória do Senhor... tenho que fazer diariamente o meu devocional lendo e meditando na Sua Palavra... tenho que meditar nela dia e noite, procurando aplicá-la em minha vida... tenho que colocá-la em meu coração para eu não pecar contra o Senhor! A Bíblia me diz no Salmo 119:11... “Escondi a Tua Palavra no meu coração, para eu não pecar contra ti.”
E, finalmente, irmã, Eu “...com rosto descoberto, refletindo como um espelho a glória do Senhor, sou transformado de glória em glória na mesma imagem, como pelo Espírito do Senhor.”
