3.4. Eva- A Primeira Mulher A Pecar Contra Deus

Deus criou Eva para realizar nela Seus propósitos eternos
Quando o Senhor criou o homem e a mulher, Ele traçou um plano perfeito para a vida de cada um. Adão era o homem mais perfeito que já existiu na face da terra e Eva era a mais perfeita das criações de Deus.
Agradeço ao Senhor ter nascido mulher e, por saber que a mulher é mais fácil de cair quando é tentada por Satanás, vivo em oração pedindo a Ele que, a cada dia, me fortaleça e me dê força para vencer as artimanhas do inimigo de nossas almas.
Sabemos que na criação quem deu o primeiro passo contra as ordens de Deus foi Eva. Ela foi convencida facilmente a se desviar dos caminhos do Senhor.
Sabemos que quando estamos repousando nos braços do Pai ficamos mais protegidas e mais fortes. E... isto não aconteceu com Eva... ela estava longe do Pai... longe da sua proteção... sem procurar esconder a Palavra dEle em seu coração.
Eva comeu do fruto proibido e pecou contra Deus.

3.4.1. A parte da mulher na queda

A mulher foi a primeira a sair dos caminhos do Senhor. Foi ela quem creu nas palavras do diabo e nem sequer pensou que Deus jamais reteria qualquer bem dela e de Adão.

Primeiro erro... ela passou por cima da autoridade do marido.

A Bíblia nos diz que, para Eva, a árvore era “desejável para dar entendimento”. Será que ela queria ser como Deus sabendo o bem e o mal? Não sabemos mas era, exatamente, isto que o inimigo estava incutindo na mente dela. 
Ela, por ter caído em transgressão, pecou contra Deus e não honrou seu marido.
Em1Tim 2:12-14  [ACF2007]), a Palavra de Deus alerta às mulheres dizendo...
“Não permito, porém, que a mulher ensine, nem use de autoridade sobre o marido, mas que esteja em silêncio. Porque primeiro foi formado Adão, depois Eva. E Adão não foi enganado, mas a mulher, sendo enganada, caiu em transgressão.”

Sabemos que o Senhor criou a mulher para ser ajudadora do marido e, como a Bíblia nos diz em Ef 5:22... “Vós mulheres, sujeitai-vos a vossos maridos como ao Senhor”, vemos que Eva não honrou Adão mas incentivou-o a pecar junto com ela.

Segundo erro... ela não procurou fugir quando o diabo começou a conversar com ela.

Infelizmente, Eva manteve um diálogo com ele e, pouco a pouco foi guardando em seu coração as palavras que a fez pecar contra o Senhor e desviá-la de Seus caminhos.
Irmã, o pecado vive nos cercando. O inimigo de nossas almas conhece as áreas da nossa vida em que somos falhas e fáceis de cair. Muitas de nós, mesmo crentes, vivemos, muitas vezes, alimentando coisas que desagradam ao nosso Deus Santo... música mundana... roupas da moda, criada por estilistas que primam em mostrar o nu... amizades ímpias... Ah, irmã, como tudo isto nos afasta do Senhor! Como tudo isto nos faz tomar a forma do mundo! Como nosso testemunho se enfraquece diante daqueles que poderiam aceitar Jesus em suas vidas!
A Bíblia nos diz no Sl 119:11... “Escondi a Tua palavra no meu coração, para eu não pecar contra Ti.”
É assim que eu e você, irmã, devemos fazer... esconder a Palavra de Deus no nosso coração e vigiar para não sermos tentadas pelo diabo. Com a Palavra de Deus em nosso coração nos tornamos fortes e lutamos contra os ataques e enganações do inimigo de nossas almas, contra o conselho dos ímpios, contra as heresias do feminismo, do evolucionismo e de outras coisas que vão contra os princípios bíblicos. 

Terceiro erro... ela se distanciou de Deus em seu coração.

Tudo de bom e perfeito Deus fez pra Adão e Eva. A Bíblia, em Gen 2:9, nos diz que “... o Senhor fez brotar da terra toda a árvore agradável à vista, e boa comida; e a árvore da vida no meio do jardim, e a árvore do conhecimento do bem e do mal.” Deus não era apenas o criador de Adão e Eva... Ele era aquele amigo pessoal bom e amável mas... ela começou a se afastar do Senhor deixando entrar em seu coração a semente do mal.

 Quarto erro... Eva foi descuidada sobre como ela lidou com a Palavra.

Há duas passagens bíblicas que nos mostram claramente como Eva não tinha a Palavra de Deus gravada em seu coração ou, se tinha, foi descuidada ou infiel.
Veja, irmã, estes versículos...
Gen 2:16 [ACF2007]
“E ordenou o SENHOR Deus ao homem, dizendo: De toda a árvore do jardim comerás livremente,”
Gen 2:17 [ACF2007]
“Mas da árvore do conhecimento do bem e do mal, dela não comerás; porque no dia em que dela comeres, certamente morrerás.”

Agora, veja como Eva disse ao Diabo o que o Senhor havia proibido...
Gen 3:2 [ACF2007]
“E disse a mulher à serpente: Do fruto das árvores do jardim comeremos,”
Gen 3:3 [ACF2007]
“Mas do fruto da árvore que está no meio do jardim, disse Deus: Não comereis dele, nem nele tocareis para que não morrais.”

Não conhecemos o coração de Eva mas de uma coisa temos certeza... ou ela mentiu ou não tinha a Palavra de Deus gravada em seu coração.
Eva poderia ter saído vitoriosa se...
1- tivesse ido falar com seu marido;
2- em vez de ficar conversando com a serpente, tivesse fugido;
3- em vez de ter se afastado de Deus, tivesse corrido e se achegado mais a Ele;
4- tivesse escondido a Palavra de Deus em seu coração.
Esses são os passos, irmã, que eu e você devemos dar quando vemos que o inimigo anda em derredor.
Vejamos o que nos diz a Palavra de Deus em Pro 30:5-6 e vamos procurar gravá-la em nosso coração para não cairmos no mesmo erro de Eva...
“Toda a Palavra de Deus é pura; escudo é para os que confiam nele. Nada acrescentes às suas palavras, para que não te repreenda e sejas achado mentiroso.”
Se é o próprio Deus que nos diz que a Sua Palavra é pura, é escudo e que nada devemos acrescentar, então, por que tradutores modernos tiram, aumentam e enfraquecem a Palavra de Deus? Será que eles estão usando as mesmas táticas usadas por Eva?
É lamentável o que os tradutores modernos fazem com a Bíblia! Vejam apenas alguns exemplos do que eles fazem, dentre tantas coisas, com a Palavra de Deus...
1- Enfraquecem a divindade de Cristo.
2- Tiram a palavra sangue quando se refere a morte salvadora do Senhor.
3- Enfraquecem a doutrina da trindade, do jejum bíblico.
4- Enfraquecem a doutrina da perfeita preservação das Escrituras e lançam dúvidas.

O quinto erro de Eva... ela tomou a decisão com base no pensamento dela própria.

Mais uma vez vemos Eva seguindo os seus próprios passos. Ela não procurou falar nem com o Senhor nem com Adão.
A Palavra de Deus, em Pro 3:5-6, nos ensina a confiar no Senhor dizendo...
“Confia no Senhor de todo o teu coração, e não te estribes no teu próprio entendimento.
Reconhece-O em todos os teus caminhos, e Ele endireitará as tuas veredas.”
 
O verdadeiro crente que quer obedecer ao Senhor deve fazer como os bereanos...
“Ora, estes foram mais nobres do que os que estavam em Tessalônica, porque de bom grado receberam a Palavra, examinando cada dia nas Escrituras se estas coisas eram assim.” (At 17:11) 

E finalmente, o sexto erro de Eva... ela se dobrou ao desejo da carne, à concupiscência dos olhos e à soberba da vida (1Jo 2:15-17).

Irmã, guardemos em nosso coração 1Jo 2:15-17 para não cometermos o mesmo pecado de Eva. Vigiemos e repousemos nos braços do Senhor!
“Não ameis o mundo, nem o que no mundo há. Se alguém ama o mundo, o amor do Pai não está nele. Porque tudo o que há no mundo, a concupiscência da carne, a concupiscência dos olhos e a soberba da vida, não é do Pai, mas do mundo. E o mundo passa, e a sua concupiscência; mas aquele que faz a vontade de Deus permanece para sempre.”

Assim como o diabo tentou Eva, e ela caiu, ele procurou também tentar Jesus que saiu vitorioso.
Vamos seguir os passos do Senhor e ver como Ele reagiu às investidas do inimigo de nossas almas. Em Lucas 4:3-4, a Palavra de Deus nos mostra como Jesus não foi atingido pela concupiscência da carne mas usou a Bíblia para afastar o inimigo.

Luc 4:3-4 “E disse-lhe o diabo: Se tu és o Filho de Deus, dize a esta pedra que se transforme em pão. E Jesus lhe respondeu, dizendo: Está escrito que nem só de pão viverá o homem, mas de toda palavra de Deus.”

Em Lucas 4:5-8, a Palavra de Deus nos mostra como Jesus não foi atingido pela concupiscência dos olhos mas usou a Bíblia para afastar o inimigo.

Luke 4:5-8 “E o diabo, levando-o a um alto monte, mostrou-lhe num momento de tempo todos os reinos do mundo. E disse-lhe o diabo: Dar-te-ei a ti todo este poder e a sua glória; porque a mim me foi entregue, e dou-o a quem quero. Portanto, se tu me adorares, tudo será teu.
E Jesus, respondendo, disse-lhe: Vai-te para trás de mim, Satanás; porque está escrito: Adorarás o Senhor teu Deus, e só a ele servirás.”

Em Lucas 4:9-12, a Palavra de Deus nos mostra como Jesus não foi atingido pela soberba da vida mas usou a Bíblia para afastar o inimigo.

Luke 4:9-12 “Levou-o também a Jerusalém, e pô-lo sobre o pináculo do templo, e disse-lhe: Se tu és o Filho de Deus, lança-te daqui abaixo; Porque está escrito: Mandará aos seus anjos, acerca de ti, que te guardem,
E que te sustenham nas mãos, Para que nunca tropeces com o teu pé em alguma pedra.
E Jesus, respondendo disse-lhe: Dito está:Não tentarás ao Senhor teu Deus.”

Que lições sábias e preciosas o Senhor no deixou!
Fujamos dos ardilosos ataques do diabo, pois ele anda em derredor querendo nos tragar. Fujamos dele usando a Palavra de Deus e nos achegando, cada vez mais, ao Senhor.
Então... Que passos errados, Eva deu contra o Senhor?

1- Ela passou por cima da autoridade do marido;
2- Ela não procurou fugir quando o diabo começou a conversar com ela;
3- Ela se distanciou de Deus em seu coração;
4- Ela foi descuidada sobre como ela lidou com a Palavra;
5- Ela tomou a decisão com base no pensamento dela própria;
6- Ela se dobrou ao desejo da carne, à concupiscência dos olhos e à soberba da vida.


3.5.2. A cumplicidade de Adão na queda
Apalavra de Deus nos alerta dizendo que... “Toda mulher sábia edifica a sua casa; mas a tola a derruba com as próprias mãos.” (Pv 14:1).
Eva não foi uma mulher sábia mas tola ao pecar contra as ordens do Senhor.
A queda da mulher foi muito grave e ela pecou. Além disso, ela foi até Adão e tentou convencê-lo a comer do fruto proibido e também pecar contra o Senhor.
Muitos maridos cristãos não lideram sua casa. Eles deixam as esposas tomarem decisões e isto foi o que aconteceu com Adão.
Apesar de ter sido Eva quem pecou primeiro, o Senhor responsabilizou Adão pelo ato de desobediência. Adão era o líder e era ele quem teria que prestar contas a Deus.
3.5.3. As Consequências Da Queda
Olhando para nós mulheres, sentimos o peso do pecado Nada é mais como era antes. Quando lemos Ap 20:10-15 vemos a concretização daquilo que Deus disse... em Gen 2:17 “Mas da árvore do conhecimento do bem e do mal, dela não comerás; porque no dia em que dela comeres, certamente morrerás.” Agora, nós morremos.

A mulher morreu espiritualmente
Ef 2:1 nos diz... Ef 2:1 E VOS vivificou, estando vós mortos em ofensas e pecados,
Antes da queda, eles iriam viver para sempre mas... depois da queda, não só eles mas toda a humanidade iria morrer.
Damos graças a Deus que enviou o Seu Filho unigênito para morrer no nosso lugar, nos livrando do julgamento eterno no lago de fogo e nos dando a oportunidade de nascermos de novo e termos vida eterna ao seu lado.

O coração da mulher se corrompeu
(Gênesis 3: 6). Gen 3:6 E viu a mulher que aquela árvore era boa para se comer, e agradável aos olhos, e árvore desejável para dar entendimento; tomou do seu fruto, e comeu, e deu também a seu marido, e ele comeu com ela.

Quando a mulher e o homem decidiram em seus corações comer do fruto da árvore que o Senhor havia proibido, imediatamente, tanto a suas mentes como seus corações mudaram. Agora, eles sentiam medo e culpa... sabiam que tinham errado... sabiam que estavam nus e tinham vergonha. Tudo mudou.
Jer 17:9 “Enganoso é o coração, mais do que todas as coisas, e perverso; quem o conhecerá?”
Todo ser humano possui estas características. Não precisamos ensinar nossos filhos a mentir, mas eles mentem... a enganar mas eles enganam... a bater no irmãozinho ou em um amigo mas eles batem... 
Tudo isto é a herança que herdamos dos nossos pais.
O nosso coração é mau por natureza e capaz de praticar qualquer ação perversa.
Amada irmã, Provérbio 28:26 nos diz...
Prov 28:26 “O que confia no seu próprio coração é insensato, mas o que anda em sabedoria, será salvo.
Quando temos a Palavra de Deus escondida em nosso coração sabemos que andamos em sabedoria mas não podemos esquecer que o coração do homem é insensato e contaminado.
Mesmo andando em sabedoria, devemos sempre vigiar o nosso coração observando se ele está de acordo com a Bíblia e tendo cuidado com o inimigo que anda em derredor, querendo nos tragar. Vigiemos e oremos!
No evangelho de Marcos 7:20-23 vemos o quão enganoso é o nosso coração...
“E dizia: O que sai do homem isso contamina o homem. Porque do interior do coração dos homens saem os maus pensamentos, os adultérios, as fornicações, os homicídios, os furtos as avarezas, as maldades, o engano, a dissolução, a inveja, a blasfêmia, a soberba, a loucura. Todos estes males procedem de dentro e contaminam o homem.”

Quantas e quantas vezes nos pegamos pensando em determinadas coisas que vão de encontro à Palavra de Deus? Se concordamos com nosso pensamento, então caímos, pecamos e isso vai controlar a nossa vida. Jeremias 17:9 nos diz que... “Enganoso é o coração, mais do que todas as coisas, e perverso; quem o conhecerá?”
Irmã, se não queremos errar, se amamos o Senhor e queremos agradá-Lo, devemos então seguir a Sua Palavra.
“Sobre tudo o que se deve guardar , guarda o teu coração, porque dele [procedem] as fontes da vida.” (Pr 4:23).
Amada irmã, infelizmente, com a queda de Adão e Eva nós herdamos o pecado que nos acompanhará até o dia de nossa morte.
Por causa da desobediência de Eva o Senhor lhe disse... “... Multiplicarei grandemente a tua dor, e a tua conceição; com dor darás à luz filhos; e o teu desejo será para o teu marido, e ele te dominará.” (Gen 3:16)
3.5.4. Eva foi Redimida por Deus (Gênesis 3: 20-21)
“E chamou Adão o nome de sua mulher Eva; porquanto era a mãe de todos os viventes. E fez o Senhor Deus a Adão e à sua mulher túnicas de peles, e os vestiu.”
Quando o pecado entrou na vida deles, eles descobriram que estavam nus, então, se envergonharam e procuraram se cobrir com aventais de folhas de figueira mas o Senhor os cobriu com túnicas de peles. As vestes dadas por Deus tinham um significado muito importante... a salvação através do sacrifício de Cristo.
[bookmark: _GoBack]Como agradecer a esse tão amoroso Deus pelas tantas coisas que Ele fez e faz por nós? Coisas que Ele faz por nós, mesmo sem merecermos. Como agradecer a Ele que, apesar do pecado de Adão e Eva e do castigo que Ele deu a ambos, Ele ainda providenciou um caminho para a redenção deles e de toda a humanidade?
Ele sacrificou o Seu Filho unigênito que morreu em uma cruz no nosso lugar para nos salvar do fogo eterno do inferno e nos dar vida eterna no céu. A Bíblia em João 3:16 nos diz...
“Porque Deus amou o mundo de tal maneira que deu o Seu Filho unigênito, para que todo aquele que nEle crê não pereça, mas tenha vida eterna.”

Diante de Deus, tanto Adão quanto Eva foram salvos pela Sua graça.
A Bíblia em 1Pedro 3:7 também nos diz que ambos são juntamente “co-herdeiros da graça da vida”. Podemos ver, então, que, aos olhos de Deus, nem o homem é mais importante do que a mulher nem a mulher é mais importante do que o homem.

Apesar de em algumas culturas o homem ter todo o direito e as mulheres serem menosprezadas, a Palavra de Deus diz, por exemplo, que tanto o adúltero quanto a adúltera devem ser mortos (Lv 20:10).
Irmã, nunca devemos esquecer de agradecer a Deus, pois foi somente o cristianismo que elevou a posição da mulher.
O Senhor, na Sua Palavra manda que nós mulheres sejamos submissas a nossos maridos mas muito mais difícil do que ser submissa é ter que amar a mulher assim como Cristo amou a igreja. Essa foi a ordem que Ele deu ao homem...
“Vós, maridos, amai vossas mulheres, como também Cristo amou a igreja, e a Si mesmo se entregou por ela.” (Ef 5:25)
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