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Tende cuidado, para que ninguém vos faça presa sua, por meio de filosofias e vãs sutilezas, segundo a tradição dos homens, segundo os rudimentos do mundo, e não segundo Cristo;". (Col2:8 ) [ACF]



O tema geral do nosso X Encontro Nacional Em Defesa da Sã Doutrina é "Incompatibilidade Entre A Fé Bíblica E O Sistema De Crenças Socialistas. Dentro deste tema vamos estudar sobre "Contraste Entre A Cosmovisão Bíblica E A Cosmovisão Marxista"
Podemos definir o comunismo como sendo um câncer que começa silencioso, cresce e, senão for tratado a tempo, é muito pior.
Podemos ainda dizer que comunismo é anti-Deus, anti-Bíblia, anti-família, anti-mulher, anti-nacionalidades ... E socialismo é apenas a primeira metade do caminho (metade disfarçada com palavras suaves e enganadoras) para o comunismo pleno.
Como nosso tempo é pouco para falar sobre tudo isto, então, vou me concentrar apenas em FEMINISMO.
Amadas irmãs, repousemos nossa vida nos braços do Senhor, pois somente Ele pode nos livrar de ataques e perseguições que vamos sofrer somente porque vamos falar de um assunto que é muito polêmico. Como uma filha de Deus, sei que tenho que suportar tudo isso porque nasci para lutar contra o inimigo de nossas almas... nasci para mostrar ao mundo a verdade da Palavra de Deus... nasci  para, lá na frente, após tribulações e lutas, regozijar-me por saber que sou uma filha de Deus e que terei uma vida gloriosa no céu junto a meu Senhor e Salvador por toda uma eternidade.
Podemos, então, definir feminismo como um movimento que promove direitos iguais para homens e mulheres. Aparentemente, este movimento é um movimento justo, mas se o olharmos mais de perto vamos descobrir que ele é um tipo de rebelião contra Deus. Suas líderes são ateias, não creem na Palavra de Deus. 
Em Mateus 6:24, a Bíblia me alerta dizendo... "Ninguém pode servir a dois senhores; porque ou há de odiar um e amar o outro, ou se dedicará a um e desprezará o outro. Não podeis servir a Deus e a Mamom."
*Como posso amar a Jesus que morreu por mim e me deu salvação e vida eterna e amar também a Mamom?*Como posso servir ao Feminismo e servir a Jesus?
Saiba de uma coisa, irmã,... o Feminismo é um movimento satânico.
A verdadeira filha de Deus não pode ser uma comunista, pois só é comunista quem não acredita em Deus. Você acredita, realmente, em Deus?
Irmã... não posso ser uma verdadeira filha de Deus e crer no que este movimento que se intitula "Feminismo" defende e ensina.
Como uma crente tenho a obrigação de mostrar a essas mulheres que se dizem crentes no Senhor Jesus o perigo delas aderirem a esta ideologia satânica.
Se estudarmos profundamente o "Feminismo" vamos descobrir que a verdadeira intenção não é lutar para valorizar as mulheres mas ensinar a libertinagem e, o que é pior, afastá-las, cada vez mais do Senhor.
Como posso ser uma verdadeira cristã que ama não somente o Senhor mas também a Sua Palavra e, ao mesmo tempo, ser uma feminista?
O que nos diz Gênesis 2:15 e 1:26?
"E tomou o Senhor Deus o homem, e o pôs no jardim do Éden para o lavrar e o guardar." (Gênesis 2:15)
"E disse Deus: Façamos o homem à nossa imagem, conforme a nossa semelhança; e domine sobre os peixes do mar e sobre as aves dos céus, e sobre o gado, e sobre toda a terra, e sobre todo o réptil que se move sobre a terra." (Gênesis 1:26)
Observando esses dois versículos, podemos dizer, sem dúvida nenhuma, que funções o Senhor deu ao homem...
1- Ele tinha que lavrar e guardar o jardim do Éden;
2- Ele tinha que dominar sobre os peixes do mar;
3- Ele tinha que dominar sobre as aves dos céus;
4- Ele tinha que dominar sobre o gado;
5- Ele tinha que dominar sobre toda a terra;
6- Ele tinha que dominar sobre todo o réptil que se movia sobre a terra.
A função da mulher era ser uma auxiliadora ou ajudadora idônea do marido. Satanás, no entanto, foi pouco a pouco procurando desviar da mente das mulheres aquilo que foi dito pelo Senhor e colocar bem no fundo de seus corações o desejo de ser melhor do que os homens e de nunca precisar deles. É exatamente isso que o inimigo de nossas almas quer fazer comigo e com você...nos desviar dos caminhos de Deus.
Amada irmã, o Movimento Feminista não valoriza a mulher nem a transforma numa super-mulher. Na verdade, ela é desvalorizada, se torna libertina e ridícula. Saem em passeata sem roupa com cartazes exigindo direitos iguais e esquecem que estão afrontando o Deus Todo Poderoso que criou o homem e também as criou.
Grande tesouro é a mulher virtuosa, aquela que é ajudadora do marido e que não é feminista.
Quando obedecemos ao Senhor, temos um casamento feliz, um marido feliz, filhos felizes e um lar segundo o coração de Deus. E, sabe de uma coisa irmã? Um marido feliz é aquele que ama a sua esposa e lhe diz palavras amorosas como... 
Cant 4:7 Tu és toda formosa, meu amor, e em ti não há mancha.
Cant 4:8 Vem comigo do Líbano, ó minha esposa, vem comigo do Líbano; olha desde o cume de Amana, desde o cume de Senir e de Hermom, desde os covis dos leões, desde os montes dos leopardos.
Cant 4:9 Enlevaste-me o coração, minha irmã, minha esposa; enlevaste-me o coração com um dos teus olhares, com um colar do teu pescoço.
Cant 4:10 Que belos são os teus amores, minha irmã, esposa minha! Quanto melhor é o teu amor do que o vinho! E o aroma dos teus unguentos do que o de todas as especiarias!
Certa noite, lendo um devocional, vi o testemunho de uma mulher de Deus que dizia... "Ao contrário do que pregam os inimigos da família, o matrimônio é sim um lugar de liberdade. Pois quem me dá a liberdade de ser esposa, senão o meu esposo? Quem me dá a liberdade de ser mãe, senão os meus filhos? Quando amo, os outros não são um obstáculo à minha liberdade e nem à minha felicidade. Pelo contrário: são eles que me fazem verdadeiramente livre e feliz".

No ano de 1952, o livro de Katherine Bliss "The Service and Status of Women in the Church" (O Trabalho e o Status da Mulher na Igreja) foi o marco inicial do Movimento Feminista dentro da igreja. As mulheres estavam se sentindo inferiores aos homens por causa do trabalho que elas faziam na igreja. Só podiam ser professoras de crianças, limpar o templo, preparar a ceia e outros poucos serviços permitidos à mulher. Apesar de terem o mesmo nível intelectual e conhecimento da Palavra de Deus, elas jamais poderiam ser pastoras.
Estas feministas cristãs estavam querendo algo que o próprio Deus condena. Vamos ver o que nos diz a Bíblia...
Ap 2:20 Mas algumas poucas coisas tenho contra ti que deixas Jezabel, mulher que se diz profetisa, ensinar e enganar os meus servos, para que forniquem e comam dos sacrifícios da idolatria. ACF200
Se eu sou uma verdadeira filha de Deus, tenho que conhecer a Sua Palavra e sempre obedecê-la, pois Ele sempre tem o plano perfeito não só para a minha vida mas para a vida de toda mulher que o ama e quer agradá-Lo.
O que eu e você temos aprendido até agora?
1- A mulher foi criada para ser ajudadora do marido (Gên 2:18). A feminista cristã jamais aceita isto, pois, para elas, os direitos são iguais e este versículo era aplicado às mulheres de antigamente. Hoje elas são mais cultas e não podem se rebaixar;
2- Ela ganha o marido para Cristo sem palavras, apenas pelo seu porte (1Pe 3:1). A feminista cristã quer ganhar seu marido para Cristo, sendo pastora ou pregando mesmo em casa, porque, afinal de contas, ela sabe mais ou igual ao pastor da sua igreja e muito mais do que o marido;
3- A mulher não deve usar de autoridade sobre o marido (1Ti 2:11-12). A feminista cristã jamais aceita a Palavra de Deus que diz que a mulher não pode ensinar nem usar de autoridade sobre o marido.
O que finalmente o Senhor quer que nós, suas filhas, façamos?
Ele quer apenas que obedeçamos à Sua Palavra. Cuidado, no entanto, para não cairmos assim como caiu a nossa irmã Eva. O inimigo de nossas almas distorceu a Palavra de Deus e ela caiu nesta armadilha.
Há uma passagem em Atos 2 que os comunistas, mesmo as feministas cristãs, dizem que mostram muito claramente que a Bíblia apoia o comunismo. Vejam...
"E todos os que criam estavam juntos, e tinham tudo em comum. E vendiam suas propriedades e bens, e repartiam com todos, segundo cada um havia de mister." (At 2:44-45)
Observando os versículos, vemos que a passagem parece apoiar a doutrina comunista mas existe uma grande diferença entre a igreja desta época e o que o comunismo exige do povo. Enquanto os crentes de Atos 2 estavam dividindo suas propriedades e os seus bens com os irmãos mais pobres de acordo com a necessidade de cada um, e isto faziam por amor, os comunistas dividem os seus bens porque são obrigados pelo governo. Vejam a diferença... enquanto uns dão por amor os outros dão tudo porque são forçados. O apóstolo Paulo em 1Co 13:3  nos diz...
"E ainda que distribuísse toda a minha fortuna para sustento dos pobres, e ainda que entregasse o meu corpo para ser queimado, e não tivesse amor, nada disso me aproveitaria."
Veja, irmã, que Paulo nos diz "e não tivesse amor". No comunismo você doa não por amor, mas porque é obrigada. "Sob o comunismo, tanto o doador alegre e generoso quanto o homem mesquinho são ambos obrigados a dar exatamente a mesma quantidade - ou seja, tudo o que ganham."
2Co 9:7 nos mostra mais uma vez que a Palavra de Deus não apoia o comunismo...
"Cada um contribua segundo propôs no seu coração; não com tristeza, ou por necessidade; porque Deus ama ao que dá com alegria."

Mas... vamos ver, agora, partes de um manifesto do partido...
1- Está no plano deles a extinção das igrejas e, principalmente da família que são instituições com vistas à manutenção do domínio burguês.
2- Eles querem fazer a substituição da educação familiar pela educação social, ou seja, educação marxista.
3- Eles querem impostos acentuadamente progressivos. Com isso, o sistema vai quebrar, o povo e os empresários vão empobrecer e, eles então, vão conseguir chegar ao sistema comunista.
4- A centralização de todos os transportes nas mãos do Estado. Quase todo mundo já empobrecido vai ter que usar este serviço que sempre é de uma empresa privada. Muitas vezes, o serviço é ruim mas como não há concorrência todos têm que usar.
5- Obrigatoriedade de trabalho para todos. Isto soa como algo muito bom mas, na verdade, não é nada bom, pois o homem não tem liberdade de escolha. Tudo é dominado pelo governo. Se você quer ser um músico ou escritor... o governo pode achar que isto não é útil. Você tem que trabalhar na agricultura, como pintor, numa fábrica... o governo é quem decide.
6- Supressão do direito à herança. Se você, por exemplo, juntar algum dinheiro pensando no futuro da sua família... o governo pode tomar tudo porque "só ele sabe usar melhor do que você"!
7- Confisco da propriedade de todos os imigrantes rebeldes. Imigrante é todo aquele que discorda do governo. Não existe propriedade privada. Esse direito você não tem.

Irmã, o comunismo é uma religião. Uma religião material mas é uma religião.
Vamos fazer um paralelo entre o Comunismo X Cristianismo para entendermos melhor a posição deles e a nossa posição.

1)O MARXISMO é Ateísta Eles não creem na existência de Deus
O CRISTIANISMO é Teísta. Creem em um Deus Criador dos céus e da terra... em um Deus de amor que enviou Seu Filho unigênito, Jesus Cristo, para morrer no nosso lugar e nos dar vida eterna 

2)O MARXISMO crê que o homem surgiu através de um processo evolutivo. Para eles, o homem veio do macaco.
O CRISTIANISMO crê que o homem foi criado pelo Senhor que é um Deus onipotente, onisciente e onipresente.

3)O MARXISMO crê que o problema é a propriedade privada.
O CRISTIANISMO crê que o problema é o pecado.

4)O MARXISMO crê que a redenção vem por meio do Estado. Ele (o estado) é importante para o marxismo como um todo.
O CRISTIANISMO crê que a redenção vem somente por meio de Jesus Cristo. Só Ele pode remir o homem.

5)O MARXISMO crê que a igualdade e a felicidade só existem aqui na terra.
O CRISTIANISMO crê que somente no céu, junto ao nosso Senhor e Salvador Jesus Cristo, é que teremos uma felicidade plena. Amém!

Que o Senhor, nosso Deus e Pai, nos livre das artimanhas do diabo que é inimigo de nossas almas e inimigo de Deus. Que Ele nos livre deste movimento satânico que quer tomar conta do nosso país e das nossas vidas e das vidas de nossos filhos!
Repousemos nossas vidas nos braços amorosos do nosso Deus confiando que somente Ele poderá livrar nossas vidas desta doutrina que somente destrói homens e nações. Amém!

(Estudo parcialmente baseado em alguns versículos e alguns títulos de seções de "Feminism and the Church", Walter L. Porter; na palestra de Isla Andrade sobre "Cristianismo e Marxismo")
