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Quando entregamos o nosso coração a Deus e procuramos honrá-Lo e servi-Lo, Ele então cuida de cada área de nossa vida dirigindo os nossos passos e endireitando os nossos caminhos.
Estar em comunhão constante com o Senhor é poder repousar em Seus braços, é sentir o Seu cuidado amoroso, é saber que cada direção que tomamos é dirigida por Ele.
Amada irmã, guardemos com muito alegria em nosso coração a Palavra de Deus que é “... viva e eficaz, e mais penetrante do que espada alguma de dois gumes, e penetra até à divisão da alma e do espírito, e das juntas e medulas, e é apta para discernir os pensamentos e intenções do coração” (Heb 4:12).
 Ah, querida Palavra de Deus! É através dela que aprendemos como conduzir a nossa vida de acordo com os seus ensinamentos. É através dela que fugimos das ciladas ardilosas do inimigo de nossas almas e nos desviamos do caminho que nos conduz à morte eterna.
“Guarda os meus mandamentos e vive” (Prov 7:2), diz o Senhor.
Irmã, entranha a Palavra de Deus em tua vida...
* escondendo-a no coração para que não peques contra Ele;
* guardando-a “como a menina dos teus olhos”;
* atando-as “nos teus dedos”;
* escrevendo-as “nas tábuas do teu coração”.

A Bíblia fala da mulher estranha que profere palavras “suaves e lisonjas dos seus lábios”... usa “enfeites de prostituta, e astúcia de coração”... cobre a sua cama “com cobertas de tapeçaria, com obras lavradas, com linho fino do Egito”... perfuma o seu “leito com mirra, aloés e canela”.
Ah, irmã! Aos olhos daqueles que não têm a Palavra de Deus encravada em seu coração, tudo parece perfeito! Não é difícil ser enganado e cair nas mãos de uma mulher que oferece tudo isto!
Não esqueçamos, irmã, que todas estas “vantagens” pecaminosas podem até mesmo surgir diante de nós que somos mulheres de Deus. Fujamos do homem estranho, daquele que não é o nosso marido, e que nos lisonjeia com “palavras doces”. Não desvia o teu coração para os caminhos do estranho nem “te deixes perder nas suas veredas”. A casa dele, irmã, "é o caminho do inferno que desce para as câmaras da morte”.
Não é isso que queremos para a nossa vida. Lembremo-nos que os caminhos de Deus são sempre melhores do que os nossos caminhos. Deus oferece a Sua Palavra para nos livrar do sofrimento eterno e cabe a nós decidirmos se queremos um prazer momentâneo ou uma felicidade eterna.
Eu quero a felicidade eterna e você?

