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"... Ah! Senhor Deus dos céus... Estejam, pois, atentos os Teus ouvidos e os Teus olhos abertos, para ouvires a oração do Teu servo, que eu hoje faço perante Ti..." (Ne 1:5,6)

"Senhor, obrigada pelo presente de poder ser mãe de cinco filhos maravilhosos!
Obrigada, Senhor, porque colocaste em meu coração o desejo de andar nos Teus caminhos, me esforçando para ser um exemplo de uma verdadeira crente para meus filhos!
Obrigada, Senhor, porque colocaste em meu coração força e sabedoria para, todos os dias, ler a Tua Palavra com eles, falar do Teu amor a eles e orar junto com eles!
Obrigada, Senhor, porque aprendi os Teus ensinamentos e com eles procurei discipliná-los!
Obrigada, porque abriste cada coraçãozinho a fim de que eles entendessem o Teu plano de salvação ao enviar o Teu Filho unigênito para morrer por seus pecados , no lugar deles!
Obrigada, Pai, pela salvação que deste a cada um!
Obrigada, pelo privilégio de ser mãe dos cinco mas, especialmente, por ser mãe de Mauro e de Airton que já estão junto a Ti em suas mansões celestiais!
Obrigada, Senhor, e receba a gratidão de uma mãe saudosa mas confiante de que, um dia, estaremos todos juntos Te louvando e Te adorando!
Amém!"
