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"Porque para Deus somos o bom perfume de Cristo, nos que se salvam e nos que se perdem. Para estes certamente cheiro de morte; mas para aqueles cheiro de vida para vida. E para estas coisas quem é idôneo?" (2Co 2:15,16)


Saber que nós, filhas de Deus, exalamos o bom perfume de Cristo através de nossas vidas é não somente um privilégio mas também uma grande responsabilidade.
Que tipo de perfume você exala e mostra ao mundo ímpio que somente Jesus salva?
Para Deus, nós somos o bom perfume de Cristo e cabe a mim e a você darmos testemunho de uma vida comprometida com Ele e com a Sua Palavra.

"Ah, Senhor! Como gostaria que o mundo Te visse através da minha vida!
Como gostaria de exalar o bom perfume de Cristo nas vidas daqueles que tanto amo aqui na terra (meus familiares e amigos).
Como gostaria de exalar o bom perfume de Cristo nas vidas daqueles que não Te conhecem nem aceitam Jesus como Salvador porque sei, Pai, que 'a palavra da cruz é loucura para os que perecem; mas para nós, que somos salvos é o poder de Deus'
Olhando para a Tua Palavra, Senhor, vejo mulheres que não só exalaram o bom perfume de Cristo como ainda hoje servem de exemplo para nós, tuas filhas.
Obrigada, meu Deus, por este perfume que penetra em meu coração como um bálsamo suave, agradável e doce.
Obrigada, Pai, porque mesmo eu sendo tão imperfeita, o Senhor derramou em mim o bom perfume de Cristo, meu Senhor e Salvador 
Obrigada, Pai, porque o mundo ímpio pode sentir, através da minha vida, o bom perfume dAquele que deu a Sua vida morrendo no meu lugar.
No nome dEle... amém!"

Muitas foram as mulheres da bíblia que espalharam o bom perfume de Cristo através de suas vidas...
1- Rebeca- esposa de Isaque, era uma mulher que exalava o bom perfume de Cristo.
. Ela era amorosa e trabalhadora;
. Era hospitaleira e, por ter esta qualidade, hospedou em sua casa Eliezer, servo de Abraão.
Amada irmã... estas são qualidades que espalham o bom perfume de Cristo na vida de toda pessoa que está ao seu redor. 
E você, irmã, tem espalhado o bom perfume de Cristo, sendo um exemplo para o mundo ímpio?

2- Sunamita- Através da sua vida generosa e piedosa ela, fielmente, exalou o bom perfume de Cristo. Ela tinha uma característica encontrada, hoje em dia, em poucas mulheres... ela era hospitaleira. Recebeu com alegria em sua casa o profeta de Deus, Eliseu.
Você está incluída nessas poucas mulheres que são hospitaleiras? Que perfume suave exala da sua vida? Tem certeza que é o bom perfume de Cristo?

3- Lídia- trabalhadora, evangelista e não somente hospedou em sua casa o apóstolo Paulo como transformou o seu lar no lugar onde os filhos de Deus daquela região se reuniam e podiam sentir o bom perfume de Cristo que exalava de dentro dela.

4- Dorcas- era um exemplo de bondade e tinha um coração cheio de amor pelo próximo.
Com certeza, uma outra grande mulher de Deus tinha os mesmos atributos de Dorcas. Ela era Catarine Booth, uma verdadeira mulher de Deus que não só amava o Senhor mas amava também as pessoas necessitadas. Ela os ajudava com seus bens materiais mas não esquecia de alimentá-los, principalmente, da Palavra de Deus.
O seu coração era, suficientemente, grande para acolher ricos ou pobres que estivessem necessitando dela.
Além de ter um coração grande, ela também tinha um coração sensível às necessidades espirituais daquelas pessoas ao seu redor.
O povo a amava tanto que, no dia de sua morte, multidões foram dar o seu último adeus àquela que tanto bem-fizera a eles... mulher de Deus que derramou o bom perfume de Cristo naqueles que tanto ela amou.
Ela possuía as mesmas características de Dorcas que foi chamada de discípula e seguidora de Jesus.
Assim como Dorcas e Catarine que glorificaram a Deus através de seus atos de bondade, glorifiquemos também ao Senhor sendo mulheres generosas, de corações sensíveis e ajudando aqueles que estão necessitados. Quantas de nós espalham o bom perfume de Cristo, usando o seu ou seus talentos dados por Deus? Muita vezes, uso o meu talento para ajudar alguém. E você?
Há uma frase muito bonita de Everett Hale (minha oração é que ela possa ser sua e minha também): "Eu sou apenas um, mas sou alguém. Não posso fazer tudo, mas posso fazer alguma coisa. Tenho o dever de fazer tudo o que posso e, com a ajuda de Deus, serei capaz."
Quão bom e quão maravilhoso é saber que..."Já estou crucificado com Cristo; e vivo, não mais eu, mas Cristo vive em mim..." (Gal 2:20).
Como não exalar o bom perfume de Cristo se sei que Ele habita em mim?
Que o bom perfume que existe em mim possa atingir pessoas ímpias e elas possam crer no nome do Senhor Jesus.
Que o bom perfume que existe em mim possa atingir os corações dos meus familiares, que tanto amo, e eles queiram aceitar este Jesus que aceitei e que morreu por mim e por cada um deles.
"Porque para Deus somos o bom perfume de Cristo, nos que se salvam..."
