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"Tu pois, sofre as aflições, como bom soldado de Jesus Cristo." (2Ti 2:3)

Tenho aprendido, Senhor, que seguir os Teus passos, tê-Lo como modelo em minha vida, obedecer à Tua Palavra são coisas que deixam o inimigo de nossas almas irritado e pronto para me atacar naqueles pontos onde sou mais fraca e fácil de me prostrar e desanimar. Tu, porém, nestas horas difíceis me animas e sempre me dizes... "Não temas pois, sempre estou e estarei contigo por onde quer que andares!"
Obrigada, Senhor, porque Tu me levantas e me fortificas apesar das minhas deficiências, para que eu possa mostrar ao mundo o meu compromisso com a Tua imagem que habita em mim.
Na Tua Palavra, Tu, sabiamente, me orientas a ser sóbria em tudo... Tu ainda me dizes que eu devo sofrer as aflições... fazer a obra de uma evangelista e ainda cumprir o meu ministério (2Ti 4:5). Como não fazer, Senhor, a Tua vontade? Como não usar o dom ou dons que Tu me deste, se eu sei que és Tu Quem me capacitas, me orientas e me animas? É, então, nestes momentos de incertezas... de vontade de Te servir que Te peço, Senhor, que me dês força e que eu não olhe para as dificuldades que me cercam mas levante os meus olhos para Ti sabendo que és um Deus que me ama e quer o meu bem.
Finalmente, Pai, quando Tu dizes "... resplandeça a vossa luz diante dos homens", eu Te peço, Senhor, que ela se torne real em minha vida! Amém!
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