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“E não sede conformados com este mundo, mas sede transformados pela renovação do vosso entendimento, para que experimenteis qual seja a boa, agradável, e perfeita vontade de Deus” (Rom 12:2).



Viver em um mundo ímpio com uma atitude que agrada a Deus, não é fácil. Mas, se repouso na Palavra de Deus que me anima, me fortalece e me mostra como fazer para não me deixar moldar pelo mundo (“Posso todas as coisas em Cristo que me fortalece” [Fip 4:13]), então posso caminhar sabendo que estou não só agradando a Deus mas também mostrando àqueles que não conhecem ao Senhor, que, caminhar com Ele e obedecer à Sua Palavra, é um bálsamo para a minha alma.
Como uma mulher de Deus que vive querendo agradá-Lo e que quer viver acima do padrão do mundo, tenho que estar alerta ...
 Alerta para não cair em tentação, sendo uma pedra de tropeço para aqueles que ainda não aceitaram Jesus como Senhor e Salvador.
Devo sempre me lembrar de que a oração (de preferência com os joelhos no chão) é uma boa arma para ser usada contra as influências tentadoras deste mundo ímpio;
Alerta para não seguir pelos caminhos que o inimigo de minha alma me apresenta como sendo bons, perfeitos e que vão “deliciar a minha alma”(?). A Bíblia nos diz... “Há um caminho que ao homem parece direito, mas o fim dele são os caminhos da morte” (Prov 14:12). Devo ficar alerta aos sábios conselhos do Senhor. Devo entregar o meu caminho a Deus... devo confiar nEle e repousar minha cabeça em Seus ombros, sabendo que Ele está cuidando de mim e me livrando da influência maligna do diabo.
A cada dia, sou tentada a andar de acordo com o mundo. Não quero ser diferente das demais mulheres, ao contrário, quero sobrepujá-las no vestir, no corpo perfeito, no conhecimento, no trabalho, na igreja...
Não deixemos que o mundo, ao olhar para nós, nos confunda com as mulheres ímpias que vivem, a cada dia, cuidando do seu eu. Que o mundo não nos veja como mulheres incrédulas mas como exemplos de verdadeiras mulheres de Deus. Rejeitemos o comportamento mundano e dediquemos minutos, horas e dias da nossa vida, tomando decisões sábias sobre o nosso comportamento e escolhas (E.G.).
Quero agradar a Deus, não me moldar com o mundo e, para isso, tenho que não só ler a Sua Palavra mas meditar nela de dia e de noite para que possa aprender qual é a Sua perfeita vontade para a minha vida.
A escritora Elizabeth George, em seu livro “Seguindo a Deus de todo o coração”, nos diz que... “Viver nas verdades da Bíblia, faz de você uma mulher única.”
Amadas irmãs, sendo nós o templo do Espírito Santo e tendo em nossa vida o próprio Deus habitando em nós, estamos “anos luz acima deste mundo ímpio”.
Por que então...
*tenho que me vestir como as mulheres ímpias que pensam que o que é bonito (decotes, biquínis, saias curtas, calças tremendamente apertadas...) é para ser mostrado?
*tenho que mostrar ao mundo que entre as mulheres ímpias e eu não existe diferença (não gosto de ser diferente!)?
*tenho que ter as mesmas conversas, os mesmos palavreados, o mesmo proceder?
Alguém disse, certa vez, de modo sábio... “Não conformem sua vida para satisfazer as modas passageiras deste mundo” ímpio e perverso.
Não deixem, irmãs, ser moldadas por um mundo que tem como rei e senhor o diabo! É, simplesmente, terrível! Fuja dele e se achegue a Jesus que morreu no seu e no meu lugar para nos dar a vida eterna.
Infelizmente, hoje em dia, vemos o mundo dentro das igrejas. Muitas vezes, não conseguimos diferençar entre um crente e um não crente. O Senhor Deus nos alerta em 1Tm 4:1 dizendo que... “... nos últimos tempos apostatarão alguns da fé, dando ouvidos a espíritos enganadores, e a doutrina de demônios.”
Então, irmã, de qual lado você está?
1) Você está sendo enganada por estes espíritos enganadores tomando a forma do mundo ou...
2) está ouvindo a voz do Espírito que habita em você e está se transformando numa mulher acima do padrão?
Creia, irmã, que não existe nada impossível para o Senhor! Creia também que esta vitória, você só consegue com a ajuda de Deus. Para que não caiamos em tentação, devemos sair do caminho e deixar que Ele e, somente Ele haja em nossa vida assumindo o controle de tudo.
Há muitas mulheres na Bíblia que são verdadeiras mulheres de Deus e são exemplos para a nossa vida. Dentre tantas, podemos destacar Maria, a mãe de Jesus. Ela adorou a Deus por tê-la escolhido para fazer parte do grandioso plano de redenção. Ela se tornou submissa ao perfeito plano de Deus para a sua vida.
E você, irmã, está pronta para adorar a Deus que a chama para seguir os Seus ensinamentos, obedecê-Lo quando lhe aponta um ministério (seja para ser uma perfeita dona de casa, ajudadora de seu marido, mãe de filhos que andarão nos caminhos do Senhor; seja para cantar hinos que, realmente, louvem a Ele; seja professora de Escola Dominical...) e não se deixar moldar por este mundo ímpio?
Sempre que tenho dúvidas sobre o que devo fazer em determinadas decisões, sobre o que vestir, o que dizer, o que ouvir... faço de conta que estou com o Senhor ali ao meu lado e me pergunto... “Será que, realmente, devo vestir esta blusa decotada e transparente?” “Eu usaria palavras ásperas a um outro motorista que me ultrapassou de maneira errada, ao dirigir o meu carro?” “Eu ouviria e também participaria de fofocas contra alguém da igreja?” Para o mundo ímpio tudo isto é muito natural mas para nós, filhas de Deus, agir assim é se moldar com este mundo que anda bem distante de Deus, que anda fazendo a vontade da carne e satisfazendo ao inimigo de nossas almas.
Irmã, procure fazer, exatamente, aquilo que agrada a Deus! Deixe que Ele a dirija! Só Ele é capaz de lhe dar força e poder para fazer o que Ele planeja do modo mais perfeito para a sua vida.
Amada irmã, saiba que de todo o coração, Deus a ama e quer que você, por tê-Lo em sua vida, se destaque e brilhe neste mundo de trevas. Não seja como as pessoas do mundo, seja diferente, especial e “uma embaixadora viva, anunciando a Cristo” (E.G.).
Que nosso Deus e Pai nos encha do Seu amor... nos afaste do que o mundo nos oferece a cada dia... nos dê sabedoria para fazermos decisões certas e nos leve para mais perto dEle. Amém!
